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B A T H R O O M



F U R N I T U R E



UNIQUE collection



“UNIQUE” es una “STELLA” que nos hará “ADVANCE” en el mundo del baño de nuestro tiempo. Como una “GALLERY” de ambientes, nos llevará al mejor “PARIS” del Siglo XVI. Un “NOVUS” tiempo está por llegar y la línea “ELÓRA” será nuestro punto de partida. Bienvenido a nuestro universo “UNIQUE”



“UNIQUE” is the “STELLA” that makes us “ADVANCE” in today’s bathrooms world. Just like a art “GALLERY” of concepts, that will guide us to the best “PARIS” of s. XVI. A “NOVUS” time is arriving, and “ELÓRA” collection is our start. Wellcome to our “UNIQUE” universe.
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B A T H R O O M



UNIQUE



F U R N I T U R E



El concepto de “UNIQUE” hace referencia a una idea que sale desde muy dentro, que llenará de armonía y linealidad cualquier rincón de tu baño. Proporciona paz, delicadeza, vitalidad y revolucionará tu concepto de espacio.



The concept of “UNIQUE” catalogue refers to an idea that comes from deep inside, filling with harmony and fine lines any corner of your bathroom. Provides peace, gentleness, vitality… a revolution to your space concept.
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® Todas las colecciones de este catálogo están debidamente registradas en la Oficina Española de Patentes y Marcas, dependiente del Ministerio de Industria. ® All the collections of this catalogue are properly registered at the Spanish Office of Patents and Marks, Department on Industry.
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01 C O L L E C T I O N



E L Ó R A



ELÓRA ES SINONIMO DE PAZ, TALENTO NATURAL, PENSAMIENTO IMPACIENTE, LINEAS QUE SE ENTREMEZCLAN Y COMBINAN PARA CREAR ESPACIOS ÚNICOS CARGADOS DE SENSIBILIDAD. LA LUZ, LA FUERZA Y EL SENTIDO COMÚN FORMAN PARTE DE SU FILOSOFÍA. ELÓRA IS SYNONYMOUS OF PEACE, NATURAL TALENT, IMPATIENT THOUGHT, CROSSED LINES TO CREATE UNIQUE SPACES FULL OF SENSITIVITY. THE LIGHT, STRENGTH AND COMMON SENSE ARE PART OF HIS PHILOSOPHY.



UNIQUE 6



U N I Q U E 7



Elora, grandes composiciones con variedad de colorido. Elora, great compositions with different finish posibilities.



01. ELÓRA Composición de 240 cm 240 cms composition 8



U N I Q U E 9



Como novedad en esta serie, espejo con repisa. As a new product on this collection, mirror with shelf.



02. ELÓRA Composición de 120 cm 120 cms composition 10



E L Ó R A



11



Otra opción de color de la composición anterior. Another option of colour.
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U N I Q U E 13



Columna muy funcional con gran cantidad de estanterías. Very functional column with a large quantity of shelves.



Aplique de led, máxima economia y calidez. Led spotlight, economical and warmth.



03. ELÓRA Composicion de 120 cm (sin incluir auxiliares) Composicion de 260 cm (incluyendo auxiliares) 120 cm composition (without auxiliaries) 260 cm composition (including auxiliaries)



14



Combinaciones de vivos colores. Vibrant colours combinations.



U N I Q U E 15



Opción de faldón que continuará la encimera hacia arriba. Option with frame which extends the worktop up.



04. ELÓRA Composición de 140 cm 140 cm composition
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Los muebles de esta colección ofrecen la posibilidad de ir a suelo con patas cromadas. Chrome legs available for this collection.



U N I Q U E 17



Posibilidad de apertura de los auxiliares a izquierdas y a derechas. Auxiliaries opening on both sides left and right.



05. ELÓRA Composición de 160 cm 160 cm composition 18



U N I Q U E 19



Lavabo de 120 con poza desplazada a la derecha, a la izquierda y centrado para disponer de más capacidad para colocar accesorios. 120 cms washbasin with bowl on right side, on left side and centered in order to have more space for accesories.



06. ELÓRA Composición de 180 cm 180 cm Composition
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U N I Q U E 21



Otra opción de color de la composición anterior, ahora en Acabado A (más económico). Another option of colour, now in A Finish (more economical).
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U N I Q U E 23



Detalle del mismo lavabo pero en color negro. Detail from the same washbasin but in black colour.



07. ELÓRA Atractivas combinaciones de color. Appealing colour combinations.
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Composición de 120 cm 120 cm composition U N I Q U E 25



Composición de 120 cm 120 cm composition



08. ELÓRA 26



U N I Q U E 27



Otra opción de color de la composición anterior, ahora en Acabado A (más económico). Another option of colour, now in A Finish (more economical).
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U N I Q U E 29



Encimeras a medida que pueden servir tanto para apoyar el lavabo como accesorios (consultar técnico). Custom made worktops used to support washbasin as well as accessories (look at technical specifications).



Detalle del toallero lateral en cromo brillo. Detail of the side towel rack on shiny chrome. Composición de 110 cm 110 cm composition



09. ELÓRA 30



U N I Q U E 31



Variedad de medidas y modelos de apliques de led. Wide range of sizes and models of led spotlights.



Posibilidad de incluir clasificadores de diversos tipos en los cajones. Possibility to include different kind of organizers on drawers.



10. ELÓRA Composición de 160 cm 160 cm composition



32



U N I Q U E 33



Disponemos de interruptor de proximidad para los espejos lumiere y retroiluminados. We have proximity switch for lumiere and retro-iluminated mirrors.



Lavabos Ken, robustos y prácticos con variedad en medidas. Washbasin Ken, convenient and strong with a wide range of sizes.



11. ELÓRA Composición de 140 cm 140 cm composition 34



U N I Q U E 35



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций 01.ELÓRA



02. ELÓRA



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



82



04. ELÓRA



03. ELÓRA



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



34



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



70



70



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



70
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06. ELÓRA



05. ELÓRA



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА
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34



51



26.01.111 Modulo Susp.ELÓRA 100 1 C Diafano



26.01.107 Mueble Suspendido ELÓRA de 60 1/C



26.01.406 Bastidor ELÓRA de 120



26.01.109 Mueble Suspendido ELÓRA de 80 1/C



26.01.110 Mueble Suspendido ELÓRA de 100 1 C



26.01.120 Modulo Susp. ELÓRA de 120 2 C p/lav.



26.01.425 Encimera M-Baño ELÓRA 100



26.00.001 Juego de patas (4) para M-Baño ELÓRA



01.20.429 Lavabo KEN de 120 doble seno



26.01.423 Encimera M-Baño ELÓRA de 80



26.01.425 Encimera M-Baño ELÓRA de 100



26.01.121 Modulo Susp. ELÓRA de 120 2 C



26.01.120 Modulo Susp. ELÓRA 120 2 C p/lav. (2 unidades)



26.01.421 Encimera M-Baño ELÓRA de 60



21.00.120 Espejo CALPE de 110 x 60



26.00.001 Juego de patas (4) para M-Baño ELÓRA



26.01.107 Mueble Suspendido ELÓRA de 60 1 C diafano



26.01.421 Encimera de 60 para mueble ELÓRA



26.01.446 Encimera 120 para ELÓRA(2 unidades)



26.01.106 Modulo Suspendido ELÓRA 60 1 C p/lav.



01.20.077 Aplique LED de 80



26.01.413 Bastidor de 140 ELÓRA



26.01.421 Encimera M-Baño ELÓRA de 60



01.20.306 Lavabo Plus de 120 1 seno desplazado a la derecha



01.20.416 Lavabo Porcelana TOKIO (2 unidades)



26.01.406 Bastidor ELÓRA de 120



26.01.109 Modulo Susp. ELÓRA 80 1 C Diafano (2 unidades)



26.01.473 Panel M-Baño ELÓRA de 140



26.01.405 Bastidor ELÓRA de 100



21.00.224 Espejo LUMIERE de 110



21.00.211 Espejo Retroiluminado de 50 x 70 (2 unidades)



26.01.446 Encimera de 120 ELÓRA para lavabo



26.01.423 Encimera M-Baño ELÓRA de 80 (2 unidades)



26.01.453 Encimera 140 ELÓRA para lavabo s/e



01.20.428 Lavabo KEN de 100



26.01.314 Alto de colgar ELÓRA de 1 P



26.01.316 Altos de colgar diafano (2 unidades)



01.20.416 Lavabo Porcelana TOKIO



26.01.321 Columna de 150 ELÓRA 2 P (2 unidades)



01.20.417 Lavabo Porcelana FLORENCIA



21.00.119 Espejo CALPE de 90 x 60



Base unit ELÓRA 60 1/d Meuble ELÓRA de 60 1/C Mobile ELÓRA de 60 1/C Подвесной модуль ELÓRA на ножках



Wall hung unit ELÓRA 100 1 D Meuble suspendu ELÓRA 100 1 T Mobile ELÓRA 100 1 C Модуль ELÓRA 100, 1ящик - цельная -



Set of 4 legs for ELÓRA unit Jeu de 4 pieds pour meuble ELÓRA Set di 4 gambe per mobile ELÓRA Набор из4-х ножек для мебели ELÓRA



Worktop 100 ELÓRA unit Plan 100 meuble ELÓRA Piano 100 per Mobile ELÓRA Столешница 100 для мебели ELÓRA Wall hung unit ELÓRA 120 2 D f/wash (2 units) Meuble suspendu ELÓRA 120 2 T p/vasq. (2 unités) Mobile ELÓRA 120 2 C per lavabo (2 unitá) Модуль ELÓRA 120, 2 ящика- слив - (2) Worktop 120 ELÓRA unit for washbasin(2 units) Plan 120 meuble ELÓRA pour vasque(2 unités) Piano 120 Mobile ELÓRA per Lavabo(2 unità) Столешница 120 модуль ELÓRA для раковины (2)



Retroiluminated mirror 50 x 70 (2 units) Miroir Retro iluminé de 50 x 70 (2 unités) Specchio Retroiluminato de 50 x 70 (2 unitá) Зеркало с подсветкой, 50 x 70 (2) ELÓRA column 30 x 30 open (2 units) Demi colonne ELÓRA 30 x 30 ouverte (2 unités) Colonnina ELÓRA 30 x 30 (2 unitá) Подвесной шкафчик ELÓRA 30 x 18 x 30 - цельный - (2) Wall shelf of 30 Tablette murale de 30 Mensola 30 Настенная полка 30



Wall hung unit ELÓRA 60 1 D f/wash Meuble Suspendu ELÓRA 60 1 T p/vasq. Mobile ELÓRA 60 1 C per lavabo Модуль ELÓRA 60, 1 ящик -слив Frame ELÓRA 120 Plan-structure ELÓRA 120 Struttura ELÓRA 120 Рама ELÓRA 120 x 45,4 x 9



Ceramic washbasin TOKIO (2 units) Vasque Porcelaine TOKIO (2 unités) Lavandino Ceramico TOKIO (2 unita) Раковина TOKIO, фаянс (2)



26.00.030 Estantes de pared de 30 x 15



Worktop 60 for ELÓRA unit Plan 60 meuble ELÓRA Piano 60 per Mobile ELÓRA Столешница 60 для мебели ELÓRA



Worktop 120 ELÓRA unit for washbasin Plan 120 meuble ELÓRA pour vasque Piano 120 Mobile ELÓRA per lavabo Столешница 120 модуль ELÓRA для раковины Ceramic washbasin TOKIO Vasque Porcelaine TOKIO Lavandino Ceramico TOKIO Раковина TOKIO, фаянс



Frame ELÓRA 120 Plan-structure ELÓRA 120 Struttura ELÓRA 120 Рама ELÓRA 120 x 45,4 x 9 Washbasin KEN of 120 double bowl Vasque KEN de 120 double Lavandino ceramico KEN 120 (doppio) Умывальник Ken 120 с двойной раковиной Mirror CALPE 110 x 60 Miroir CALPE 110 x 60 Specchio CALPE 110 x 60 Зеркало CALPE 110 x 60 Spotlight LED 80 Applique LED 80 Lampadario LED 80 Светильник LED 80 Wall hung unit ELÓRA 80 1 D (2 units) Meuble suspendu ELÓRA 80 1 T (2 unités) Mobile ELÓRA 80 1 C (2 unitá) Модуль ELÓRA 80, 1ящик - цельная - (2) Worktop 80 ELÓRA (2 units) Plan 80 ELÓRA (2 unités) Piano ELÓRA 80 (2 unitá) Столешница ELÓRA p/раковина 80 (2)



ELÓRA Wall Cupboard 150 2 D (2 units) Colonne ELÓRA suspendue 150 2 P (2 unités) Colonna ELÓRA 150 2 p Подвесной пенал ELÓRA 150, 2 двери



01.01.349 Toallero lateral cromo



Chrome towel rack Porte serviettes chrome Porta Asciugamani laterale cromo Полотенцедержатель прямой, хромированный



26.01.196 Espejo ELÓRA de 74 x 68 con repisas



Mirror ELÓRA 74 x 68 with shelves Miroir ELÓRA 74 x 68 avec étagère Specchio ELÓRA 74 x 68 con mensola Зеркало ELÓRA 74 x 68с полками



01.20.085 Aplique visera KARINA



Visor spotlight KARINA Applique visière KARINA Lampadario visiera KARINA



26.01.314 Alto de colgar ELÓRA de 1 P



Base unit ELÓRA 80 1/d Meuble ELÓRA de 80 1/C Mobile ELÓRA de 80 1/C Подвесной модуль ELÓRA на ножках



Wall hung unit ELÓRA 100 1 D Meuble suspendu ELÓRA de 100 1 T Mobile Sospeso ELÓRA de 100 1 C Тумба под раковину ELÓRA, подвесная, 100, 1 ящик



Worktop 80 ELÓRA Plan 80 ELÓRA Piano ELÓRA 80 Столешница ELÓRA p/раковина 80



Worktop 100 for ELÓRA unit Plan 100 meuble ELÓRA Piano 100 per Mobile ELÓRA Столешница 100 для мебели ELÓRA



Set of 4 legs for ELÓRA unit Jeu de 4 pieds pour meuble ELÓRA Set di 4 gambe per mobile ELÓRA Набор из4-х ножек для мебели ELÓRA



Wall hung unit ELÓRA 60 1 D Meuble suspendu ELÓRA de 60 1 T Mobile Sospeso ELÓRA de 60 1 C Тумба под раковину ELÓRA, подвесная, 60, 1 ящик



Frame ELÓRA 140 Plan-structure ELÓRA 140 Struttura ELÓRA 140 Рама ELÓRA 140 см, по размеру заказчика Board 140 x 30 ELÓRA Panneau 140 x 30 ELÓRA Pannello altezza 30 cm ELÓRA di 140 Панель h=30 140 ELÓRA, по размеру заказчика Worktop 140 ELÓRA for washbasin Plan 140 ELÓRA pour vasque Piano ELÓRA p/lavabo 140 Столешница ELÓRA p/раковина 140 см, размер Ceramic washbasin FLORENCIA Vasque Porcelaine FLORENCIA Lavandino Ceramico FLORENCIA Раковина FLORENCIA, фаянс



21.00.216 Espejo Retroiluminado de 110 x 70



Retroiluminated mirror 110 x 70 Miroir Retro iluminé de 110 x 70 Specchio Retroiluminato de 110 x 70 Зеркало с подсветкой, 110 x 70



26.01.314 Alto de colgar ELÓRA de 1 P



Wall cupboard ELÓRA 1 door Demi colonne ELÓRA 1 porte Mezza Colonna ELÓRA de 1 A Шкаф подвесной 1-дверный ELÓRA



Worktop 60 for ELÓRA unit Plan 60 meuble ELÓRA Piano 60 per Mobile ELÓRA Столешница 60 для мебели ELÓRA



Frame ELÓRA 100 Plan-structure ELÓRA 100 Struttura ELÓRA 100 Рама ELÓRA 100 x 45,4 x 9 KEN washbasin 100 Vasque KEN de 100 Lavandino Ceramico Ken de 100 Раковина KEN, фаянс, 100



Wall hung unit ELÓRA 120 2 D f/wash Meuble suspendu ELÓRA 120 2 T p/vasq. Mobile ELÓRA 120 C per lavabo Модуль ELÓRA 120, 2 ящика- слив Wall hung unit ELÓRA 120 2 D Meuble suspendu ELÓRA 120 2 T Mobile ELÓRA 120 2 C Модуль ELÓRA 120, 2ящик - цельная Worktop 60 for ELÓRA unit Plan 60 meuble ELÓRA Piano 60 per Mobile ELÓRA Столешница 60 для мебели ELÓRA



Washbasin PLUS 120 1 right sided bowl Vasque PLUS 120, 1 bassin déplacé à droite Lavandino Plus di 120 visca a destra Раковина Plus120 1Seno Чаша справа Mirror LUMIERE 110 Miroir LUMIERE 110 Specchio LUMIERE 110 Зеркало LUMIERE 110 Wall cupboard ELÓRA 1 door Demi colonne ELÓRA 1 porte Mezza Colonna ELÓRA de 1 A Шкаф подвесной 1-дверный ELÓRA



Mirror CALPE 90 x 60 Miroir CALPE 90 x 60 Specchio CALPE 90 x 60 Зеркало CALPE, 90 x 60



01.20.070 Aplique LED de 30



Spotlight LED 30 Applique LED 30 Lampadario LED 30 Светильник LED 30



26.01.314 Alto de colgar ELÓRA de 1 P



Wall cupboard ELÓRA 1 door Demi colonne ELÓRA 1 porte Mezza Colonna ELÓRA de 1 A Шкаф подвесной 1-дверный ELÓRA



26.00.030 Estantes de pared de 30 (2 unidades) Wall shelf of 30 (2 units) Tablette murale de 30 (2 unités) Mensola di 30 (2 unitá) Настенная полка 30 (2)



Wall cupboard ELÓRA 1 door Demi colonne ELÓRA 1 porte Mezza Colonna ELÓRA de 1 A Шкаф подвесной 1-дверный ELÓRA



Terminaciones según carta NCS, incrementará un 15% sobre el acabado C. Finist with NCS color chart will add a 15% over the finish choice Prince. Les finitions selon la carta NCS, auront une augmentation de + 15% sur le prix de la finition C. Finiture secondo carta NCS, aumenta 15% sulla finitura C. Завершение в соответствии с таблицей NCS увеличивается на 15% по сравнению с отделкой C.



Características Técnicas / Technical Specifications / Caractéristiques téchniques / Scheda Técnica / Технические характеристики



Características Técnicas / Technical Specifications / Caractéristiques téchniques / Scheda Técnica / Технические характеристики



Estructura y Frente: Tablero laminado de 16mm, diseño roble en acabados nº 12 y 13, lacado mate para resto de acabados. Encimeras: Tablero laminado de 22mm, diseño roble en acabados nº 12 y 13. MDF especial laca para el resto de acabados. Herrajes: Cajón: Guías sincronizadas de extracción total, autocierre suave incluido. Costillas de acero. Regulación vertical y horizontal. Bisagras: Con pistón amortiguador para provocar un cierre suave de la puerta Colgadores: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, equivalencia de carga 260 Kgr), regulación en altura y profundidad. Ángulos de refuerzo.



Struttura e frontale: Laminato di 16 mm, rovere in finiture nº 12 e 13, laccato opaco per il resto delle finiture Piano di lavoro: Laminato di 22 mm, rovere in finiture nº 12 e 13. MDF speciale laccato per resto delle finiture. Cassetto, guide e Accessori di fissaggio: Cassetto: Guide sincronizzati estrazione totale, soft close. In acciaio. Regolazione verticale e orizzontale. Cerniere: Con pistone principale per causare una chiusura graduale della porta. Accessori di fissaggio: Traser-6 di Indaux, (DIN 68840, carico equivalente 260 Kg.), massima regolazione di altezza e profonditá. Angoli di rinforzo.



Structure and Front: 16mm Laminated board, oak design finish nº12 and 13, matt lacquered and rest of finish. Worktops: 22mm Laminated board, oak design finish nº12 and 13. Special MDF lacquer for the rest of finish. Fittings: Drawer: Synchronized full-extension guide, soft closed system. Steel sides. Horizontal and vertical regulation. Hinges: Soft closed system door. Hangers: Traser-6 Indaux, (norm DIN 68840 loading equivalence of 260kgs) regulation on high and depth. Angles of reinforcement.



Структура и лицевая сторона: Ламинированная панель 16мм, дубовый дизайн для отделки nº 12 и 13, матовый лак для остальных отделок. Столешницы: Ламинированная панель 22мм, дубовый дизайн для отделки nº 12 и 13. Специальная лакированная МДФ для остальных отделок.



Structure et façade: Panneau laminé de 16mm, design chêne en finitions nº 12 et 13, laqué mat pour les autres finitions. Plans: Panneau laminé de 22mm, design chêne en finitions nº 12 y 13. MDF spécial laque pour les autres finitions. Quincailleries: Tiroir: Coulisses à fermeture douce et extraction totale. profils métalliques. Réglage vertical et horizontal. Charnières: avec amortisseur pour fermeture douce. Fixations: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, charge admissible 260 kgs), réglage en hauteur et profondeur. Angles de renfort. 36



Terminaciones según carta NCS, incrementará un 15% sobre el acabado C. Finist with NCS color chart will add a 15% over the finish choice Prince. Les finitions selon la carta NCS, auront une augmentation de + 15% sur le prix de la finition C. Finiture secondo carta NCS, aumenta 15% sulla finitura C. Завершение в соответствии с таблицей NCS увеличивается на 15% по сравнению с отделкой C.



Металлические крепления: Ящик: Синхронизированные направляющие, обеспечивающие полное выдвигание, включая мягкую систему автоматического закрытия. Стальные ребра. Вертикальное и горизонтальное регулирование. Петли: С амортизирующим клапаном для обеспечения мягкого закрытия двери Навески: Traser-6 от Indaux, (DIN 68840, эквивалент нагрузке 260 кг), регулирование по высоте и глубине. Укрепление углов.



U N I Q U E 37



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций



07.ELÓRA



08. ELÓRA



09. ELÓRA



10. ELÓRA



11. ELÓRA



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



70



70



53



17



12



70



70



12



53



13



26.01.121 Mueble Suspendido ELÓRA 120 2 C



26.01.121 Mueble Suspendido ELÓRA de 120 1/C



26.01.107 Modulo Susp. ELÓRA 1 C de 60



26.01.111 Modulo Susp. ELÓRA 100 1 C Diafano



26.01.106 Mueble Suspendido ELÓRA de 60 1 C p/lav. (2 unidades)



26.01.426 Encimera M-Baño ELÓRA de 120



26.01.426 Encimera M-Baño ELÓRA de 120



26.01.421 Encimera M-Baño ELÓRA de 60



26.01.425 Encimera M-Baño ELÓRA de 100



01.20.426 Lavabo KEN de 60 (2 unidades)



26.01.406 Bastidor ELÓRA de 120



26.00.001 Juego de patas (4) para M-Baño ELÓRA



26.01.401 Bastidor ELÓRA de 60 (2 unidades)



26.01.406 Bastidor ELÓRA de 120



21.00.227 Espejo LUMIERE de 140



26.01.446 Encimera 120 ELÓRA para lavabo



26.01.403 Bastidor ELÓRA de 80



26.01.441 Encimera M-Baño ELÓRA de 60 para lavabo



26.01.446 Encimera M-Baño ELÓRA de 120



01.20.343 Lavabo Porcelana VALENCIA (2 unidades)



26.01.443 Encimera de 80 ELÓRA para lavabo



26.01.421 Encimera M-Baño ELÓRA de 60



01.20.303 Lavabo Porcelana ASTURIAS



21.00.115 Espejo CALPE de 50 x 70 (2 unidades)



01.20.343 Lavabo Porcelana VALENCIA



01.20.303 Lavabo Porcelana ASTURIAS



21.00.115 Espejo CALPE de 50 x 70



01.20.070 Aplique LED de 30 (2 unidades)



21.00.212 Espejo Retroiluminado de 74 x 70



21.00.115 Espejo CALPE de 50 x 70



01.20.070 Aplique LED de 30



26.01.321 Columna suspendida ELÓRA 150 2 P



01.20.070 Aplique LED de 30



26.01.314 Alto de colgar ELÓRA de 1 P (2 unidades)



26.01.315 Alto de Colgar ELÓRA Cuadrado 1 P (2 unidades)



26.01.316 Alto de colgar ELÓRA de 30 x 30 abierto



Wall hung unit ELÓRA 120 2 d Meuble suspendu ELÓRA 120 2 T Mobile ELÓRA 120 2 C Модуль ELÓRA 120, 2ящика - цельная Worktop 120 ELÓRA Plan 120 ELÓRA Piano ELÓRA 120 Столешница ELÓRA p/раковина 120 Frame ELÓRA 120 Plan-structure ELÓRA 120 Struttura ELÓRA 120 Рама ELÓRA 120 x 45,4 x 9 Worktop 120 ELÓRA unit for washbasin Plan 120 meuble ELÓRA pour vasque Piano 120 Mobile ELÓRA per lavabo Столешница 120 модуль ELÓRA для раковины Ceramic washbasin VALENCIA (2 units) Vasque Porcelaine VALENCIA (2 unités) Lavandino Ceramico VALENCIA (2 unitá) Раковина VALENCIA, фаянс (2) Mirror CALPE 50 x 70 (2 units) Miroir CALPE 50 x 70 (2 unitès) Specchio CALPE 50 x 70 (2 unitá) Зеркало CALPE, 50 x 70 (2) Spotlight LED 30 (2 units) Applique LED 30 (2 unités) Lampadario LED 30 (2 unitá) Светильник LED 30 (2)



Base unit ELÓRA 120 1/D Meuble ELÓRA de 120 1/T Mobile ELÓRA de 120 1/Ce Подвесной модуль ELÓRA на ножках Worktop 120 ELÓRA Plan 120 ELÓRA Piano ELÓRA 120 Столешница ELÓRA p/раковина 120



Set of 4 legs for ELÓRA unit Jeu de 4 pieds pour meuble ELÓRA Set di 4 gambe per mobile ELÓRA Набор из4-х ножек для мебели ELÓRA Frame ELÓRA 80 Plan-structure ELÓRA 80 Struttura ELÓRA 80 Рама ELÓRA 80 x 45,4 x 9 Worktop 80 ELÓRA unit for washbasin Plan 80 meuble ELÓRA pour vasque Piano 80 Mobile ELÓRA per lavabo Столешница 80 модуль ELÓRA для раковины Ceramic washbasin VALENCIA Vasque Porcelaine VALENCIA Lavandino Ceramico VALENCIA Раковина VALENCIA, фаянс Retroiluminated mirror 74 x 70 Miroir Retro iluminé de 74 x 70 Specchio Retroiluminato de 74 x 70 Зеркало с подсветкой, 74 x 70 ELÓRA Wall Cupboard 150 2 D. Colonne ELÓRA suspendue 150 2 P Colonna ELÓRA 150 2 Подвесной пенал ELÓRA 150, 2 двери



Wall hung unit ELÓRA 60 1 D Meuble suspendu ELÓRA 60 1 T Mobile ELÓRA 60 1 C Модуль ELÓRA 60, 1ящик - цельная Worktop 60 for ELÓRA unit Plan 60 meuble ELÓRA Piano 60 per Mobile ELÓRA Столешница 60 для мебели ELÓRA



Frame ELÓRA 60 (2 units) Plan-structure ELÓRA 60 (2 unités) Struttura ELÓRA 60 (2 unita) Рама ELÓRA 60 x 45,4 x 9 (2) Worktop 60 ELÓRA unit for washbasin Plan 60 meuble ELÓRA pour vasque Piano 60 per mobile ELÓRA Столешница 60 модуль ELÓRA для раковины Worktop 60 for ELÓRA unit Plan 60 meuble ELÓRA Piano 60 per mobile ELÓRA Столешница 60 для мебели ELÓRA



Ceramic washbasin ASTURIAS Vasque Porcelana ASTURIAS Lavandino Ceramico ASTURIAS Раковина ASTURIAS, фаянс Mirror CALPE 50 x 70 Miroir CALPE 50 x 70 Specchio CALPE 50 x 70 Зеркало CALPE, 50 x 70 Spotlight LED 30 Applique LED 30 Lampadario LED 30 Светильник LED 30 ELÓRA column 1 D 30 x 30 (2 units) Demi colonne ELÓRA 1 P 30 x 30 (2 unitè) Colonnina ELÓRA 30 x 30 (2 unita) Подвесной шкафчик ELÓRA 1 дверь, 30 x 20 x 30 (2)



CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA: Acabado A: Laminados nº 12 y 13, así como la combinación de ambos. Acabado B: Lacado mate BLANCO y la combinación de éste con cualquiera de los laminados (12, 13 y 17). Acabado C: Lacado mate distinto a blanco y la combinación de éste con cualquiera de los laminados (12, 13 y 17). Información sobre los laminados: Nº 12 = choco, Nº 13 = canela, Nº 17 = Ébano. La combinación sólo y únicamente del uñero no se considerará acabado distinto para pasar de una tarifa a otra. El laminado Nº 17 (Ébano) sólo es para bastidores y frentes. Los estantes de pared son siempre para lacado mate, no se fabrican en ninguno de los laminados. El interruptor de proximidad para espejo lo podemos instalar en los espejos retro-iluminados y en de LED Mod. Lumiere. 



CONSIDERATIONS: Finish A: Laminated nº 12 y 13 and its combination Finish B: Matt lacquer WHITE and combination of it with any of the laminated finishes (12, 13 and 17). Finish C: Matt lacquer different than White and the combination of it with any of the laminated finishes ( 12,13 and 17). Information about laminated finish: Nº 12 – Nº13 – Nº17. The combination of only the handle part will not be consider as a different finish to change from one price list to another. The laminated finish Nº 17 can be only used for support frames and fronts. The wall shelves are always on matt lacquer finish and cannot be made on any laminated finish. The proximity switch for mirror can be installed on retro-illuminated mirrors and on the Led lumière mirror model.



CONSIDERATIONS À PRENDRE EN COMPTE: Finition A: laminé n° 12 et 13, ainsi que la combinaison des deux. Finition B: laqué BLANC mat et la combinaison de celui-ci avec n’importe quel laminé (12, 13 et 17). Finition C: laqué Mat autre que le blanc et la combinaison de celui-ci avec n’importe quel laminé (12, 13 et 17). Information sur les laminés: Nº 12, Nº 13, Nº 17. La combinaison seule et unique de la poignée enconche n’est pas considéré comme une finition diferente pour passer d’un tarif à l’autre. Le laminé Nº 17 est uniquement pour les plans et les façades. Les étagères murales son uniquement disponibles en laqué mat, elles ne peuvent pas être fabriquées en laminé. L´ interrupteur pour miroir, peut s’installer sur les miroirs Retro-illuminé et sur le modèle Lumière de led. 38



17 Wall hung unit ELÓRA 100 1 D Meuble suspendu ELÓRA 100 1 T Mobile sospeso ELÓRA 100 1 C Модуль ELÓRA 100, 1ящик - цельная -



Wall hung unit ELÓRA 60 1 D f/wash (2 units) Meuble suspendu ELÓRA 60 1 T p/vasq. (2 unitè) Mobile ELÓRA 60 1 C per lavabo (2 unitá) Модуль ELÓRA 60, 1 ящик -слив - ( 2 )



Worktop 100 for ELÓRA unit Plan 100 per meuble ELÓRA Piano 100 per mobile ELÓRA Столешница 100 для мебели ELÓRA



KEN washbasin 60 (2 units) Vasque KEN de 60 (2 unités) Lavandino Ceramico Ken de 60 (2 unitá) Раковина KEN, фаянс, 60 ( 2 )



Frame ELÓRA 120 Plan-structure ELÓRA 120 Struttura ELÓRA 120 Рама ELÓRA 120 x 45,4 x 9



Mirror LUMIERE 140 Miroir LUMIERE 140 Specchio LUMIERE 140 Зеркало LUMIERE 140



Worktop 120 ELÓRA Unit for washbasin Plan 120 meuble ELÓRA pour vasque Piano 120 Mobile ELÓRA per lavabo Столешница 120 модуль ELÓRA для раковины Ceramic washbasin ASTURIAS Vasque Porcelaine ASTURIAS Lavandino Ceramico ASTURIAS Раковина ASTURIAS, фаянс Mirror CALPE 50 x 70 Miroir CALPE 50 x 70 Specchio CALPE 50 x 70 Зеркало CALPE, 50 x 70 Spotlight LED 30 Applique LED 30 Lampadario LED 30 Светильник LED 30 Wall cupboard ELÓRA 1 door (2 units) Demi colonne ELÓRA 1 porte (2 unitè) Mezza Colonna ELÓRA de 1 A (2 unita) Шкаф подвесной 1-дверный ELÓRA (2) ELÓRA column 30 x 30 open Demi colonne ELÓRA 30 x 30 ouverte Colonnina ELÓRA 30 x 30 Подвесной шкафчик ELÓRA 30 x 18 x 30 - цельный -



DA CONSIDERARE: Finitura A: Laminati n.12 y 13, e la combinazione di entrambi. Finitura B: Laccato BIANCO opaco e la combinazione dello stesso con alcuno dei laminati (12,13, e 17). Finitura C: laccato opaco diverso al bianco, e la combinazione dello stesso con qualsiasi dei laminati (12,13 e 17). Informazione dei laminati: n. 12=choco, n.13= canela, n.17= Ebano. La combinazione di solo l’ incavo non sará considerato finitura diversa per passare di un listino ad altro. Il laminato No. 17 (Ebano) è solo per l’intelaiture e i frontali. Le mensole sono sempre finitura laccato opaco, non prodotti in laminati. L’ interruttore dello specchio si può installare nei specchi retro-illuminati e nello specchio Lumiere.



НЕОБХОДИМО УЧИТЫВАТЬ СЛЕДУЮЩЕЕ: Отделка А: Ламинированные nº 12 и 13, так же возможна комбинация из 2-х вариантов. Отделка В: Лакированный, матовый белый цвет. Так же возможна комбинация этого цвета с ламинированными отделками (12,13 и 17). Отделка С: Любой другой матовый цвет за исключением белого. Так же возможна комбинация этих цветов с ламинированными отделками (12,13 и 17). Информация касательно ламинированных отделок: Nº 12 , Nº 13 , Nº 17. Комбинация только для интегрированной ручки, не будет считаться другой отделкой для перехода из одного тарифа в другой. Ламинированный вариант nº 17 только для передних частей и рамок. Подвесные полки производятся только в матовой лакированной отделке. Не производятся в ламинированных отделках. Инсталляция бесконтактного выключателя для зеркал возможна в моделях со светодиодной подсветкой и Lumiere.



ACABADOS A / FINISHES A / FINITION A / FINITURA A / ЦВЕТА A



nº 12



nº 13



ACABADOS B / FINISHES B / FINITION B / FINITURA B / ЦВЕТА B



nº 70



Detalles en nº 17



nº 49



nº 51



ACABADOS C / FINISHES C / FINITION C / FINITURA C / ЦВЕТА C



nº 44



nº 82



nº 53



nº 83



nº 79



nº 34 U N I Q U E 39



E L Ó R A



E L Ó R A



C O L L E C T I O N



C O L L E C T I O N Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



Muebles / Base Units / Meubles / Mobile / Тумбы под раковину



4



4 30



14



26.00.030 26



26



26



26



120



120



60-80-100



60-80-100



45,4



45,4



M-60 M-80 M-100 M-120



26.01.106 26.01.108 26.01.110 26.01.120



Bastidor Frame Plan-structure Struttura Рама



9 45,4



60-70-80-90-100-120 (*)



1 1 1 2



60 70 80 90 100 120 < 80 80-120 120-160 160-200



M-60 M-80 M-100 M-120



26.01.107 26.01.109 26.01.111 26.01.121



1 1 1 2



26.00.001



60 x 30 70 x 30 80 x 30 90 x 30 100 x 30 120 x 30 < 80 >80, 120, 160, 80 >120 > 120 >150



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



CALPE 21.00.115 21.00.117 21.00.118 21.00.119 21.00.120



60



(*) A medida / Custom-Made / Sur mesure / Su misura / Под размер



46



50-74



21.00.211 21.00.212 21.00.214 21.00.216



50 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70



Interruptor de proximidad para espejo Proximity switch for mirror Interrupteur pour miroir Interrutore per lo specchio Бесконтактный выключатель для зеркала



74



50-74-90-110 (*) 121



74-90-110



50



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



2



70



50 x 70 74 x 74 74 x 60 90 x 60 110 x 60



74-90-110



Ø 42



26.01.314 30



74



14



30



26.01.315



14



30



30



26.01.316 12



30



Alto de Colgar de 70 1 P Wall cupboard 70 1 D Demi colonne 70 1 P Mezza colonna 70 1 A Шкаф подвесной 1-дверный Alto de colgar de 30 1 P Column 30 1 D Demi colonne 30 1 P Colonnina 30 1 A Подвесной шкафчик 30, 1-дверный



26.01.321



Columna suspendida 150 2 P Wall Cupboard 150 2 D. Colonne suspendue 150 2 P Colonna 150 2 Подвесной пенал 150, 2 двери



01.20.081 01.20.082 01.20.083



61,5



61,5



Normal /Standard Frances /French Inglés /English



13,5



55



13,5



61,5



80



100



13,5



26.01.475 26.01.476 26.01.477



55 1P 80 2P 100 3P



Iluminación / Lights / Luminaires / Illuminazione / Освещение 150



Alto de colgar de 30 abierto Column 30 open Demi colonne 30 ouverte Colonnina 30 Подвесной шкафчик 30 - цельный -



22,5



20



40



CAMERINO MIRROR CABINET ARMOIRE DE TOILETTE SPECCHIO ARMADIETTO ПОДВЕСНОЙ ШКАФЧИК С ЗЕРКАЛОМ



Enchufe para camerino Plug for mirror cabinet Prise pour armoirè de toilette Spina elettrica per armadietto Розетка для шкафчика



Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



Antivaho 06.10.085 30



30



80



50



9,5



50



01.20.025



01.20.070



01.20.076



01.20.077



01.20.085



Aplique VAE Spotlight VAE Applique VAE Lampadario VAE Светильник VAE



Aplique LED de 30 Chrome LED spotlight 30 Applique LED chromé 30 Lampadario LED 30 Светильник светодиодный, 30



Aplique LED de 50 Chrome LED spotlight 50 Applique LED chromé 50 Lampadario LED 50 Светильник светодиодный, 50



Aplique LED de 80 Chrome LED spotlight 80 Applique LED chromé 80 Lampadario LED 80 Светильник светодиодный, 80



Aplique Visera KARINA Spotlight KARINA Applique Visière KARINA Lampadario KARINA Светильник KARIN U N I Q U E 41



02 C O L L E C T I O N



P A R I S



“PARIS ES LUZ, ES VANGUARDISMO, VARIEDAD Y DELICADEZA EN LAS LÍNEAS. SENCILLAMENTE ES LO MÁS VISITADO Y EL QUE PRUEBA REPITE, ES EL GUSTO POR LO LIMPIO, POR LO COTIDIANO, POR LO CERCANO, ES NUESTRA RAZON DE SER”. PARIS, IS LIGHT, VANGUARDISM, VARIETY, GENTLE LINES... SIMPLY THE MOST VISITED AND TESTED ITEM, THE TASTE FOR CLEAN, FOR THE EVERYDAYS, SO CLOSE, IS OUR REASON FOR BEING “.



UNIQUE 42



U N I Q U E 43



Posibilidad de incorporar clasificadores en el interior del cajón en material plástico en color antracita muy higiénico, con una textura muy suave. Possibility to include organizers inside drawers made on plastic with a soft texture.



01. PARIS Composición de 80 cm 80 cm composition



44



U N I Q U E 45



Como novedad incorporamos encimeras en el mismo material y acabado del mueble para colocar lavabos de sobre encimera o semi encastre. As a novelty we have worktops in the same material and finish than the vanity unit to install countertops or drop-ins washbasins.



Composición de 80 cm 80 cm composition



02. PARIS 46



U N I Q U E 47



Detalle de la distribución interior del camerino, un auxiliar con una doble función. Detail of interior space for mirror cabinet, auxiliar product with a double function.



Composición de 80 cm 80 cm composition



03. PARIS 48



U N I Q U E 49



Dos alternativas diferentes para vestir el mismo mueble. Two differents alternatives for the same unit.



Lavabo Marilyn de dos senos y como otra opción dos lavabos sobre encimera con encimera en blanco. On the upper photo washbasin Marilyn with two bowls as another option (below) two counter top washbasins with worktop having the same finish as the unit.



04. PARIS Composición de 120 cm 120 cm composition 50



U N I Q U E 51



Como novedad un espejo que le da nombre a la colección con un diseño delicado y moderno. As a novelty, a collection taking the name of the mirror with a delicate and modern design.



Composición de 100 cm 100 cm composition



05. PARIS 52



U N I Q U E 53



P A R I S



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций 01. PARIS



02. PARIS



03. PARIS



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



70



Muebles / Base Units / Meubles / Mobile / Тумбы под раковину



85



55



34



82



C O L L E C T I O N



55



31,8



31,8 120



120



26.02.208 Mueble Suspendido PARIS de 80 2 C



Wall hung unit PARIS 80 2 D Meuble suspendu PARIS de 80 2 T Mobile Sospeso PARIS de 80 2 C Тумба под раковину PARIS, подвесная, 80 2 ящик



26.02.108 Mueble Suspendido PARIS de 80 1 C



Wall hung unit PARIS 80 1 D Meuble suspendu PARIS de 80 1 T Mobile Sospeso PARIS de 80 1 C Тумба под раковину PARIS, подвесная, 80, 1 ящик



26.02.108 Mueble Suspendido PARIS de 80 1 C



Wall hung unit PARIS 80 1 D Meuble suspendu PARIS de 80 1 T Mobile Sospeso PARIS de 80 1C Тумба под раковину PARIS, подвесная, 80 , 1 ящик



01.20.347 Lavabo Porcelana MARILYN de 80



26.02.426 Encimera lacada M-Baño PARIS de 80



01.20.347 Lavabo cerámica MARILYN de 80



26.02.456 Espejo PARIS de 74 x 60



01.20.416 Lavabo cerámica TOKIO Washbasin ceramic TOKIO Vasque porcelaine TOKIO Lavandino Ceramico TOKIO Раковина TOKIO, фаянс



26.02.476 Camerino de 80 2 Puertas Mirror Cabinet 80 2 doors Armoire de toilette avec miroir de 80 2 Portes Specchio Armadietto de 80 2 Ante Пенал 80 cm, 2 двери с зеркалом



Ceramic washbasin MARILYN 80 Vasque Porcelaine MARILYN de 80 Lavandino Ceramico MARILYN de 80 Раковина MARILYN, фаянс, 80 PARIS mirror 74 x 60 Miroir PARIS de 74 x 60 Specchio PARIS de 74 x 60 Зеркало PARIS 74 x 60



PARIS lacquered worktop for wall hung unit of 80 Plan laquée Meuble PARIS 80 Top laccata m-bagno PARIS di 80 Столешница дм модуль ПАРИЖ 80



21.00.118 Espejo CALPE de 74 x 60



01.20.070 Aplique LED de 30



CALPE mirror 74 x 60 Miroir CALPE de 74 x 60 Specchio CALPE de 74 x 60 Зеркало с подсветкой, 74 x 60



Spotlight LED 30 Applique LED 30 Lampadario LED 30 Светильник LED 30



60-80-100



44



M-60 26.02.106 1 C/D M-60 26.02.206 2 C/D M-60 26.02.306 3 C/D



Washbasin ceramic MARILYN 80 Vasque porcelaine MARILYN de 80 Lavandino Marmoresina PALMA de 80 Раковина MARILYN, фаянс, 80



M-80 26.02.108 1 C/D M-80 26.02.208 2 C/D M-80 26.02.308 3 C/D



26.02.321 Columna Suspendida PARIS de 150 (2 unidades) Column PARIS 150 (2 units) Colonne suspendue PARIS de 150 (2 unités) Colonna Sospesa PARIS de 150 1 A (2 unìta) Шкаф-пенал подвесной PARIS, 150 см (2)



Spotlight LED 30 Applique LED 30 Lampadario LED 30 Светильник LED 30



Esta com. pero con lavabo PLUS, espejo CALPE de 74 x 60 cm y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 cm and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 74 x 74 cm et Applique VAE Questa composizione con lavandino PLUS, Specchio CALPE 74 x 60 e Lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



26.02.314 Alto de colgar PARIS de 1 P



Wall cupboard PARIS 1 door Demi colonne PARIS 1 porte Mezza Colonna PARIS de 1 A Шкаф подвесной 1-дверный PARIS



04. PARIS



05. PARIS



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



53



70



26.02.212 Mueble Suspendido PARIS de 120 2 C



Wall hung unit PARIS 120 2 D Meuble suspendu PARIS de 120 2 T Mobile Sospeso PARIS de 120 2/C Тумба под раковину PARIS, подвесная, 120 2 ящик



01.20.377 Lavabo MARILYN de 120



MARILYN washbasin 120 Vasque MARILYN de 120 Lavandino Ceramico MARILYN de 120 Раковина MARILYN, фаянс, 120



21.00.216 Espejo Retroiluminado de 110 x 70



Retroiluminated mirror 110 x 70 Miroir Retro iluminé de 110 x 70 Specchio Retroiluminato de 110 x 70 Зеркало с подсветкой, 110 x 70



26.02.310 Mueble Suspendido PARIS de 100 3 C



Wall hung unit PARIS 100 3 D Meuble suspendu PARIS de 100 3 T Mobile Sospeso PARIS de 100 3 C Тумба под раковину PARIS, подвесная, 100 3 ящик



01.20.348 Lavabo MARILYN de 100



MARILYN washbasin 100 Vasque MARILYN de 100 Lavandino Ceramico MARILYN de 100 Раковина MARILYN, фаянс, 100



21.00.119 Espejo CALPE de 90 x 60



CALPE mirror 90 x 60 Miroir CALPE de 90 x 60 Specchio CALPE de 90 x 60 Зеркало CALPE 90 x 60



01.20.025 Aplique VAE Esta composición pero con lavabo PLUS, espejo CALPE de 74 x 60 y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 74 x 74 et Applique VAE Questa composizione con lavandino PLUS, Specchio CALPE 74 x 60 e Lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



Spotlight VAE Applique VAE Lampadario VAE Светильник VAE



26.02.321 Columna Suspendida PARIS de 150



Column PARIS 150 Colonne suspendue PARIS de 150 Colonna Sospesa PARIS de 150 1 A Шкаф-пенал подвесной PARIS, 150



44



44



60-80-100



44



M-100 26.02.110 1 C/D M-100 26.02.210 2 C/D M-100 26.02.310 3 C/D



M-120 26.02.112 1 C/D M-120 26.02.212 2 C/D



Lavabos. Encimeras / Washbasins. Worktop / Vasques. Plans / Lavandino. Ripiano / Раковины. Столешницы



60-80-100



46



01.20.085 Aplique KARINA



Spotlight KARINA Applique visiére KARINA Lampadario KARINA Светильник KARINA



120 46



2,2



TOKIO



49



01.20.416 PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



26.02.314 69



25



ACABADOS B FINISHES B / FINITION B / FINITURA B / ЦВЕТА B



nº 82



nº 53



nº 83



nº 49



nº 51



nº 79



nº 34



30



150



CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA:



26.02.321



38,5



7



01.01.349



Toallero recto cromo Chrome towel rack Porte serviettes chromé Porta asciugamani Полотенцедержатель прямой, хромированный



01.01.384



Válvula clicker blanca White pop up Bonde clicker blanche Valvola bianca Сливной клапан, белый



25



Columna Suspendida de 150 Column 150 Colonne suspendue de 150 Colonna Sospesa de 150 1 A Шкаф-пенал подвесной, 150



POSIBILIDAD DE CLASIFICADORES, MIRAR EN OTRAS COLECCIONES. ORGANIZERS POSSIBILITY, LOOK IN OTHER COLLECTIONS. OPTION ORGANISATEURS DE TIROIR, VOIR AUTRES COLLECTIONS. POSSIBILITÀ DI CONTENITORI A SCOMPARTI, GUARDARE IN ALTRE COLLEZIONI.



30



ВОЗМОЖНОСТЬ НАЛИЧИЯ КЛАССИФИКАТОРОВ. СМОТРИТЕ ДРУГИЕ КОЛЛЕКЦИИ.



Acabado A: Blanco mate Acabado B: Resto de colores mate Esta colección NO se hace en brillo. 



CONSIDERATIONS À PRENDRE EN COMPTE:



PARIS 26.02.456 26.02.457 26.02.458



60



Finition A: Blanc mat Finition B: Autre couleurs mat Cette collection N’EST PAS DISPONIBLE en brillant. 



61,5



61,5



74 x 60 90 x 60 110 x 60



13,5



55



61,5



80



13,5



Enchufe para camerino Plug for mirror cabinet Prise pour armoirè de toilette Spina elettrica per armadietto Розетка для шкафчика



74-90-110



Finitura A: Bianco opaco Finitura B: Resto di colori opachi. Questa collezione NON si produce in laccato lúcido.



НЕОБХОДИМО УЧИТЫВАТЬ СЛЕДУЮЩЕЕ: 74



70



60



50



100



13,5



DA CONSIDERARE:



54



01.01.380



Sifón Cromo TOTI TOTI Chrome siphon Siphon TOTI chromé Sifone TOTI Сифон TOTI, хром



74



74-90-110



CALPE 21.00.115 21.00.117 21.00.118 21.00.119 21.00.120



26.02.475 26.02.476 26.02.477



55 1P 80 2P 100 3P



01.20.081 01.20.082 01.20.083



Normal /Standard Frances /French Inglés /English



RETROILUMINADO RETROILUMINATED LIGHTING MIRROR MIROIR RETRO ILLUMINÉ RETROILUMINATO ЗЕРКАЛО С ПОДСВЕТКОЙ 50 x 70 74 x 74 74 x 60 90 x 60 110 x 60



70



70



50



21.00.229



Características Técnicas / Technical Specifications / Caractéristiques téchniques / Scheda Técnica / Технические характеристики Estructura: Tablero laminado de 16mm, lacado mate. Frente: Tablero 16mm MDF especial laca, lacado mate. Encimeras: Tablero 22mm MDF especial laca, lacado texturado. Herrajes: Cajón: Guías sincronizadas de extracción total, autocierre suave incluido. Costillas de acero. Regulación vertical y horizontal. Bisagras: Con pistón amortiguador para provocar un cierre suave de la puerta. Colgadores: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, equivalencia de carga 260 Kgr), regulación en altura y profundidad. Ángulos de refuerzo. Structure: 16mm laminated board, matt lacquer. Front: 16mm MDF board special lacquer, matt lacquer. Worktop: 22mm MDF board special lacquer, texturised lacquer. Fittings: Drawer: Synchronized full-extension guide, soft closed system. Steel sides. Horizontal and vertical regulation. Hinges: Soft closed system door. Hangers: Traser-6 Indaux, (norm DIN 68840 loading equivalence of 260kgs) regulation on high and depth. Angles of reinforcement. Structure: Panneau laminé de 16mm, laqué mat. Façade: Panneau 16mm MDF spécial laque, laqué mat. Plans: Panneau 22mm MDF spécial laque, laqué texturé. Quincailleries: Tiroir: Coulisses à fermeture douce et extraction totale. profils métalliques. Réglage vertical et horizontal. Charnières: avec amortisseur pour fermeture douce. Fixations: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, charge admissible 260 kgs), réglage en hauteur et profondeur. Angles de renfort. Struttura: MDF di 16 mm laccato opaco. Frontale: MDF speciale lacca, di 16 mm, laccato opaco. Piano di lavoro: MDF speciale lacca, di 22 mm, laccato texture. Cassetto, guide e Accessori di fissaggio: Cassetto: Guide sincronizzati estrazione totale, soft close. In acciaio. Regolazione verticale e orizzontale. Cerniere: Con pistone principale per causare una chiusura graduale della porta. Accessori di fissaggio: Traser-6 di Indaux, (DIN 68840, carico equivalente 260 Kg.), massima regolazione di altezza e profonditá. Angoli di rinforzo. Структура: Ламинированная панель 16мм, матовый лак. Лицевая сторона: Панель 16мм, специальная лакированная МДФ, матовый лак. Столешницы: Панель 22мм, специальная лакированная МДФ, текстурный лак. Металлические крепления: Ящик: Синхронизированные направляющие, обеспечивающие полное выдвигание, включая мягкую систему автоматического закрытия. Стальные ребра. Вертикальное и горизонтальное регулирование. Петли: С амортизирующим клапаном для обеспечения мягкого закрытия двери. Навески: Traser-6 от Indaux, (DIN 68840, эквивалент нагрузке 260 кг), регулирование по высоте и глубине. Укрепление углов.



Válvula clicker 1” 1/4 Pop up 1” 1/4 Bonde clicker 1” 1/4 Valvola 1” 1/4 Сливной клапан 11/4”



CAMERINO MIRROR CABINET ARMOIRE DE TOILETTE SPECCHIO ARMADIETTO ПОДВЕСНОЙ ШКАФЧИК С ЗЕРКАЛОМ



Finish A: Matt lacquer Finish B: Rest of matt colours This colection CAN NOT be made on gloss lacquer. 



Terminaciones según carta NCS, incrementará un 15% sobre el acabado B. Finist with NCS color chart will add a 15% over the finish choice Prince. Les finitions selon la carta NCS, auront une augmentation de + 15% sur le prix de la finition B. Finiture secondo carta NCS, aumenta 15% sulla finitura B. Завершение в соответствии с таблицей NCS увеличивается на 15% по сравнению с отделкой B.



01.01.382



Espejos / Mirrors / Miroirs / Specchio / Зеркала



CONSIDERATIONS:



Отделка A: Белая матовая Отделка B: Остальные цвета матовые Данная коллекция НЕ выполняется с блестящей отделкой.



60 80 100 120



Antivaho 06.10.085



Alto de Colgar 1 P Wall cupboard 1 D Demi colonne 1 P Mezza colonna 1 A Шкаф подвесной 1-дверный



nº 70



nº 44



26.02.425 26.02.426 26.02.427 26.02.428



60-80,6-100,6



Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



Esta composición pero con espejo CALPE de 74 x 60 y Aplique VAE This set with Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec Miroir CALPE 74 x 60 et Applique VAE Questa composizione con Specchio Calpe de 74 x 60 e Lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой зеркалом CALPE и Светильник VAE



ACABADOS A FINISHES A / FINITION A / FINITURA A / ЦВЕТА A



120,6



49 58,5



45,5



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



ENCIMERA HIDROFUGA WATERPROOF WORKTOP PLAN VASQUE HIDROFUGE PIÁNO IDRÓFUGO ВОДОСТОЙКАЯ СТОЛЕШНИЦА



2,2



20



MARILYN 01.20.327 01.20.347 01.20.348 01.20.377



01.20.070 Aplique LED de 30 Esta com. pero con lavabo PLUS, espejo CALPE de 74 x 60 cm y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 cm and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 74 x 74 cm et Applique VAE Questa composizione con lavandino PLUS, Specchio CALPE 74 x 60 e Lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



60-80-100



44



21.00.211 50 x 70 21.00.212 74 x 70 21.00.214 90 x 70 21.00.216 110 x 70 74-90-110 Interruptor de proximidad para espejo Proximity switch for mirror Interrupteur pour miroir Interrutore per lo specchio Бесконтактный выключатель для зеркала



Iluminación / Lights / Luminaires / Illuminazione / Освещение



22,5



30



80



50



9,5



50



01.20.025



01.20.070



01.20.076



01.20.077



01.20.085



Aplique VAE Spotlight VAE Applique VAE Lampadario VAE Светильник VAE



Aplique LED de 30 Chrome LED spotlight 30 Applique LED chromé 30 Lampadario LED 30 Светильник светодиодный, 30



Aplique LED de 50 Chrome LED spotlight 50 Applique LED chromé 50 Lampadario LED 50 Светильник светодиодный, 50



Aplique LED de 80 Chrome LED spotlight 80 Applique LED chromé 80 Lampadario LED 80 Светильник светодиодный, 80



Aplique Visera KARINA Spotlight KARINA Applique Visière KARINA Lampadario KARINA Светильник KARIN U N I Q U E 55



03 C O L L E C T I O N



A D V A N C E



AVANZAR ES, EN SUMA, LA ESENCIA DE NUESTRO OBJETIVO, LA ESENCIA DE NUESTRA NATURALEZA, ESA BÚSQUEDA DE LA PERFECCIÓN QUE NOS ACOMPAÑARÁ EN EL CAMINO DE LA VIDA. DETERMINACIÓN Y SOLUCIONES MÚLTIPLES PARA ADAPTARNOS A TU DIMENSIÓN SIN EL MÁS MÍNIMO PROBLEMA. ADVANCE IS, TO MAKE IT SHORT, THE ESSENCE OF OUR GOAL, THE ESSENCE OF OUR NATURE, THE SEARCH OF PERFECTION TO GUIDE US THROUGH THE PATH OF OUR LIFE. DETERMINATION AND VARIETY OF SOLUTION TO ADAPT IT TO YOUR DIMENSION IN ALL CASES.



UNIQUE 56



U N I Q U E 57



Combinación de cajones y puertas para conseguir la optimizacion del espacio. Combination of drawers and doors to achieve a more efficient space use .



01. ADVANCE Composición de 200 cm 200 cm composition 58



Esta colección se trabaja a medida (consultar Técnico). This collection can be custom made (look at the technical specifications).



U N I Q U E 59



Encimera en el mismo material para colocar lavabo sobre encimera. Worktop on the same material to place a counter-top washbasin.



Otra opción de color de la composición anterior, ahora en Acabado A (más económico). Another option of colour, now in A Finish (more economical).



60



U N I Q U E 61



Variedad de lavabos sobre encimera. Wide range of counter top washbasins.



02. ADVANCE Composición de 220 cm 220 cm composition 62



U N I Q U E 63



Esta colección se trabaja a medida (consultar Técnico). This collection can be custom made (look at the technical specifications).



Composición de 200 cm 200 cm composition



03. ADVANCE 64



U N I Q U E 65



Detalle de la distribución interior del camerino, un auxiliar con una doble función. Detail of interior space for mirror cabinet, auxiliar product with a double function.



Composición de 80 cm 80 cm composition



Columna muy funcional con gran cantidad de estanterías. Very functional column with a large quantity of shelves. 66



04. ADVANCE U N I Q U E 67



Composición de 160 cm 160 cm composition



05. ADVANCE 68



Composición de 180 cm 180 cm composition



06. ADVANCE U N I Q U E 69



Incorporamos como gran novedad nuestros espejos con led que se hacen a medida al igual que el resto de la colección. We include as a novelty our led mirrors which can be custom made like the rest of the collection.



Composición de 160 cm 160 cm composition



07. ADVANCE 70



U N I Q U E 71



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций



01. ADVANCE



02. ADVANCE



03. ADVANCE



04. ADVANCE



05. ADVANCE



06. ADVANCE



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



21



52



78



70



22



34



18



26.04.208 Mueble Suspendido ADVANCE de 80 2 C



26.04.206 Mueble Suspendido ADVANCE de 60 2 C(2 unidades)



26.04.110 Mueble Suspendido ADVANCE de 100 1 C



26.04.208 Mueble Suspendido ADVANCE de 80 2 C



26.04.108 Mueble Suspendido ADVANCE de 80 1 C



26.04.208 Mueble Suspendido ADVANCE de 80 2 C



26.04.155 Mueble Suspendido ADVANCE de 40 1 P (3 unidades)



26.04.011 Modulo ADVANCE abierto de 50 x 55 (2 unidades)



01.20.428 Lavabo KEN de 100



01.20.427 Lavabo KEN de 80



01.20.358 Lavabo PLUS de 80



26.04.013 Modulo ADVANCE abierto de 100 x 55



26.04.435 Encimera ADVANCE de 200



26.04.435 Encimera ADVANCE de 220



26.04.106 Mueble Suspendido ADVANCE de 60 1 C



21.00.212 Espejo Retroiluminado de 74 x 70



26.04.002 Modulo ADVANCE abierto de 80 x 35



26.04.435 Encimera ADVANCE de 180



01.20.303 Lavabo Porcelana ASTURIAS



01.20.303 Lavabo Porcelana VALENCIA (2 unidades)



01.20.426 Lavabo KEN de 60



21.00.222 Espejo LUMIERE de 74 x 70



01.20.303 Lavabo Porcelana ASTURIAS



Wall hung unit ADVANCE 80 2 D Meuble suspendu ADVANCE de 80 2 T Mobile Sospeso ADVANCE de 80 2 C Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 80 2 ящик Wall hung unit ADVANCE 40 1 D (3 units) Meuble suspendu ADVANCE de 40 1 T (3 unités) Mobile Sospeso ADVANCE de 40 1 C (3 unìta) Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 40 1 ящик (3) Worktop ADVANCE 200 Plan Vasque ADVANCE 200 Piano ADVANCE 200 Столешница ADVANCE p/раковина 200, размер Ceramic washbasin ASTURIAS Vasque Porcelaine ASTURIAS Lavandino Ceramico ASTURIAS Раковина ASTURIAS, фаянс



Wall hung unit ADVANCE 60 2 D (2 units) Meuble suspendu ADVANCE de 60 2 T (2 unités) Mobile Sospeso ADVANCE de 60 2C (2 unità) Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 60, 2 ящик Modular unit ADVANCE h=55 open 50 (2 units) Module ADVANCE 50 x 55 ouvert (2 unités) Mobile ADVANCE Aperto dei 50 x 55 (2 unitá) Модуль ADVANCE h=55 открытый 50 Worktop ADVANCE 220 Plan Vasque 220 Piano ADVANCE 220 Столешница ADVANCE p/раковина 220, размер Ceramic washbasin VALENCIA (2 units) Vasque Porcelaine VALENCIA (2 unités) Lavandino Ceramico VALENCIA (2 unìta) Раковина VALENCIA, фаянс (2)



Wall hung unit ADVANCE 100 1 D Meuble suspendu ADVANCE de 100 1 T Mobile Sospeso ADVANCE de 100 1/C Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 100 1 ящик



Wall hung unit ADVANCE 60 1 D Meuble suspendu ADVANCE de 60 1 T Mobile Sospeso ADVANCE de 60 1/C Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 60 1 ящик KEN washbasin 60 Vasque KEN de 60 Lavandino Ceramico KEN de 60 Раковина KEN, фаянс, 60



21.00.115 Espejo CALPE de 50 x 70 (2 unidades)



26.04.135 Mueble Suspendido ADVANCE de 40 1 P



01.20.076 Aplique LED de 50



01.20.070 Aplique LED de 30 (2 unidades)



21.00.118 Espejo CALPE de 74 x 60



Mirror ADVANCE 74 x 66 Miroir ADVANCE 74 x 66 Specchio ADVANCE 74 x 66 Зеркало ADVANCE 74 x 66



Mirror CALPE 50 x 70 (2 units) Miroir CALPE 50 x 70 (2 unités) Specchio CALPE 50 x 70 (2 unìta) Зеркало CALPE 50 x 70 (2)



Spotlight LED 50 Applique LED 50 Lampadario LED 50 Светильник LED 50



Spotlight LED 30 (2 units) Applique LED 30 (2 unités) Lampadario LED 30 (2 unìta) Светильник LED 30 (2)



KEN washbasin 80 Vasque KEN de 80 Lavandino Ceramico KEN de 80 Раковина KEN, фаянс, 80



KEN washbasin 100 Vasque KEN de 100 Lavandino Ceramico KEN de 100 Раковина KEN, фаянс, 100



26.04.456 Espejo ADVANCE de 74 x 66



Wall hung unit ADVANCE 80 2 D Meuble suspendu ADVANCE de 80 2 T Mobile Sospeso ADVANCE de 80 2/C Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 80 2 ящик



Retroiluminated mirror 74 x 70 Miroir Retro iluminé de 74 x 70 Specchio Retroiluminato de 74 x 70 Зеркало с подсветкой, 74 x 70



26.04.321 Columna suspendida ADVANCE 150 2 P



Wall hung unit ADVANCE 40 1 D Meuble suspendu ADVANCE de 40 1 T Mobile Sospeso ADVANCE de 40 1/C Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 40 1 ящик



ADVANCE Wall Cupboard 150 2 D. Colonne ADVANCE suspendue 150 2 P Colonna ADVANCE 150 2 P Подвесной пенал ADVANCE 150, 2 двери



Wall hung unit ADVANCE 80 , 1 D Meuble suspendu ADVANCE de 80 1 T Mobile Sospeso ADVANCE de 80 1/C Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 80 см, 1 ящик PLUS washbasin 80 Vasque PLUS de 80 Lavandino Ceramico PLUS de 80 Раковина PLUS, фаянс, 80 Modular unit ADVANCE h=35 open 80 Module ADVANCE 80 x 35 ouvert Mobile ADVANCE Aperto di 80 x 35 Модуль ADVANCE h=35 открытый 80 Mirror LUMIERE 74 x 70 Miroir LUMIERE 74 x 70 Specchio LUMIERE 74 x 70 Зеркало LUMIERE 74 x 70



Mirror CALPE 74 x 60 Miroir CALPE 74 x 60 Specchio CALPE 74 x 60 Зеркало CALPE, 74 x 60



Wall hung unit ADVANCE 80 2 D Meuble suspendu ADVANCE de 80 2 T Mobile Sospeso ADVANCE de 80 2 C Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 80 2 ящик Modular unit ADVANCE h=55 open 100 Module ADVANCE 100 x 55 ouvert Mobile ADVANCE Aperto 100 x 55 Модуль ADVANCE h=55 открытый 100 Worktop ADVANCE 180 Plan Vasque ADVANCE 180 Piano ADVANCE 180 Столешница ADVANCE p/раковина 180, размер Ceramic washbasin ASTURIAS Vasque Porcelana ASTURIAS Lavandino Ceramico ASTURIAS Раковина ASTURIAS, фаянс



21.00.212 Espejo Retroiluminado de 74 x 70



Retroiluminated mirror 74 x 70 Miroir Retro iluminé de 74 x 70 Specchio Retroiluminato de 74 x 70 Зеркало с подсветкой, 74 x 70 см



26.00.140 Estante de pared de 40 (2 unidades) Wall shelf of 40 (2 units) Tablette murale de 40 (2 unités) Mensola de 40 (2 unitá) Настенная полка 40 (2)



21.00.115 Espejo CALPE de 50 x 70 26.04.326 Estantería Abierta ADVANCE de 70 (2 unidades) Open wall cabinet ADVANCE (2 units) Étagère ouverte ADVANCE (2 unitès) Scaffali Aperti ADVANCE (2 unìta) Полка ADVANCE (2)



26.00.130 Estantes de pared de 30 (4 unidades) Wall shelf of 30 (4 units) Tablette murale de 30 (4 unités) Mensola de 30 (4 unità) Настенная полка 30 (4)



Mirror CALPE 50 x 70 Miroir CALPE 50 x 70 Specchio CALPE 50 x 70 Зеркало CALPE, 50 x 70



01.20.085 Aplique visera KARINA (2 unidades)



Visor spotlight KARINA (2 units) Applique visière KARINA (2 unités) Lampadario visiera KARINA (2 unità) Светильник KARINA (2)



26.04.431 Encimera ADVANCE de 40



07. ADVANCE ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



22



Worktop ADVANCE 40 Plan Vasque 40 Piano ADVANCE 40 Столешница ADVANCE p/раковина 40, размер



CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA:



El interruptor de proximidad para espejo lo podemos instalar en los espejos retro-iluminados y en de LED Mod. Lumiere



26.04.326 Estantería abierta ADVANCE



CONSIDERATIONS:



Open wall cabinet ADVANCE Étagère ouverte ADVANCE Scaffali Aperti ADVANCE Полка ADVANCE



The proximity switch for mirror can be installed on retro-illuminated mirrors and on the Led lumière mirror model. CONSIDERATIONS À PRENDRE EN COMPTE:



L’interrupteur pour miroir, peut s’installer sur les miroirs Retro-illuminé et sur le modèle Lumière de led.



26.04.108 Mueble Suspendido ADVANCE de 80 1 C



Wall hung unit ADVANCE 80 , 1 D Meuble suspendu ADVANCE de 80 1 T Mobile Sospeso ADVANCE de 80 1/C Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 80 см, 1 ящик



DA CONSIDERARE:



L’ interruttore dello specchio si può installare nei specchi retro-illuminati e nello specchio Lumiere.



01.20.427 Lavabo KEN de 80



KEN washbasin 80 Vasque KEN de 80 Lavandino Ceramico Ken de 80 Раковина KEN, фаянс, 80



НЕОБХОДИМО УЧИТЫВАТЬ СЛЕДУЮЩЕЕ:



Бесконтактный выключатель для зеркала может быть установлен на зеркалах заднего освещения и в LED Модели Lumiere.



26.04.108 Mueble Suspendido ADVANCE de 80 1 C



Wall hung unit ADVANCE 80 , 1 D Meuble suspendu ADVANCE de 80 1 T Mobile Sospeso ADVANCE de 80 1/C Тумба под раковину ADVANCE, подвесная, 80 см, 1 ящик



26.04.426 Encimera M-Baño ADVANCE de 80



Worktop 80 for ADVANCE unit Plan 80 meuble ADVANCE Piano 80 per Mobile ADVANCE Столешница 80 для мебели ADVANCE



21.00.223 Espejo LUMIERE de 90 x 70



Mirror LUMIERE 90 x 70 Miroir LUMIERE 90 x 70 Specchio LUMIERE 90 x 70 Зеркало LUMIERE 90 x 70



26.04.314 Alto de colgar ADVANCE de 1 P Wall cupboard ADVANCE 1 door Demi colonne ADVANCE 1 porte Mezza Colonna ADVANCE de 1 A Шкаф подвесной 1-дверный ADVANCE 26.00.130 Estantes de pared de 30 (2 unidades) Wall shelf of 30 (2 units) Tablette murale de 30 (2 unités) Mensola de 30 (2 unitá) Настенная полка 30 (2)



72



Características Técnicas / Technical Specifications / Caractéristiques téchniques / Scheda Técnica / Технические характеристики



ACABADOS FINISHES / FINITION / FINITURA / ЦВЕТА



nº 22



nº 78



nº 21



nº 38



nº 52



nº 18



nº 70



nº 44



nº 82



nº 53



nº 83



nº 49



nº 51



nº 79



nº 34



Estructura: Chapa natural de roble sobre MDF de 22mm. Frente: Chapa natural de roble sobre MDF de 16mm., uñero a inglete. Encimeras: Chapa natural de roble sobre MDF de 22mm. Herrajes: Cajón: Guías sincronizadas de extracción total, autocierre suave incluido. Costillas de acero. Regulación vertical y horizontal. Bisagras: Con pistón amortiguador para provocar un cierre suave de la puerta. Colgadores: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, equivalencia de carga 260 Kgr), regulación en altura y profundidad. Ángulos de refuerzo. Structure: Natural Oak laminated on 22 mm MDF. Front: Natural Oak laminated on 16 mm MDF incorporate handle cut in angle. Worktops: Natural Oak laminated on 22 mm MDF. Fittings: Drawer: Synchronized full-extension guide, soft closed system. Steel sides. Horizontal and vertical regulation. Hinges: Soft closed system door. Hangers: Traser-6 Indaux, (norm DIN 68840 loading equivalence of 260kgs) regulation on high and depth. Angles of reinforcement. Structure: Placage de chêne naturel MDF de 22mm. Façade: Placage de chêne naturel MDF de 16mm, encoche avec coupes d’onglets. Plans: Placage de chêne naturel MDF de 22mm. Quincailleries: Tiroir: Coulisses à fermeture douce et extraction totale. profils métalliques. Réglage vertical et horizontal. Charnières: avec amortisseur pour fermeture douce. Fixations: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, charge admissible 260 kgs), réglage en hauteur et profondeur. Angles de renfort. Struttura: Impiallaciatto naturale di rovere su MDF di 22 mm. Frontale: Impiallaciatto naturale di rovere su MDF di 16 mm. Piano di lavoro: Impiallaciatto naturale di rovere su MDF di 16 mm. Cassetto, guide e Accessori di fissaggio: Cassetto: Guide sincronizzati estrazione totale, soft close.In acciaio. Regolazione verticale e orizzontale. Cerniere: Con pistone principale per causare una chiusura graduale della porta. Accessori di fissaggio: Traser-6 di Indaux, (DIN 68840, carico equivalente 260 Kg.), massima regolazione di altezza e profonditá. Angoli di rinforzo.



Структура: Панель из натурального дуба на МДФ 22мм. Лицевая сторона: Панель из натурального дуба на МДФ 16мм, соединение под прямым углом. Столешницы: Панель из натурального дуба на МДФ 22мм. Металлические крепления: Ящик: Синхронизированные направляющие, обеспечивающие полное выдвигание, включая мягкую систему автоматического закрытия. Стальные ребра. Вертикальное и горизонтальное регулирование. Петли: С амортизирующим клапаном для обеспечения мягкого закрытия двери. Навески: Traser-6 от Indaux, (DIN 68840, эквивалент нагрузке 260 кг), регулирование по высоте и



глубине. Укрепление углов.



U N I Q U E 73



A D V A N C E



A D V A N C E



C O L L E C T I O N



C O L L E C T I O N Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



Muebles / Base Units / Meubles / Mobile / Тумбы под раковину



4



4 30



14



26.00.130 55



35 60-80-100 (*)



45,4



M-60 M-60 M-80 M-80 M-100 M-100



60-80-100 (*)



45,4



26.04.106 26.04.206 26.04.108 26.04.208 26.04.110 26.04.210



1 2 1 2 1 2



45,4



C/D C/D C/D C/D C/D C/D



55



35



55



45,4



(*)



61 a 90 91 a 120 121 a 160 61 a 90 91 a 120 121 a 160



26.04.117 26.04.118 26.04.119 26.04.217 26.04.218 26.04.219



1 1 2 2 2 4



(*)



45,4



60 61 a 90 91 a 120 60 61 a 90 91 a 120 40 25 a 55 40 25 a 55



C/D C/D C/D C/D C/D C/D



(*) A medida / Custom-Made / Sur mesure / Su misura / Под размер



M-120 M-120



26.04.112 1 C 26.04.212 2 C



35



45,4



40 (*)



26.04.001 26.04.002 26.04.003 26.04.011 26.04.012 26.04.013 26.04.135 26.04.139 26.04.155 26.04.159



1 1 1 2 2 2 1 1 1 1



Hueco Hueco Hueco Hueco Hueco Hueco P H=35 P H=35 P H=55 P H=55



60-70-80-90-100-120 (*)



60 80 100 120 < 60 61 a 90 91 a 120 121 a160 161 a 220



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



PORCELANA NEGRA / BLACK CERAMIC PORCELAINE NOIRE / PORCELLANA NERO КЕРАМИКА



43Ø



KEN 01.20.426 01.20.427 01.20.428 01.20.429



1,7



120



60 80 100 120



PLUS 01.20.380 01.20.358 01.20.383 01.20.384 01.20.346 01.20.305 01.20.306



2



50



2



60 80 100 120 120 120 120



2 1 1 1



Válvula clicker blanca White pop up Bonde clicker blanche Valvola bianca Сливной клапан, белый



01.01.380



Sifón Cromo TOTI TOTI Chrome siphon Siphon TOTI chromé Sifone TOTI Сифон TOTI, хром



26.00.012



Kit interior cajón superior M-Baño 80 a 100 Inside upper drawer Kit – Unit 80 to 100 Kit interieur tiroir supèrieur meuble 80 â 100 Kit interno cassetto superiore per mobile da 80 a 100 Внутренний набор для верхнего ящика M-Ванная 80 - 100



26.00.013



Kit interior cajón superior M-Baño 80 a 100 Inside upper drawer Kit – Unit 80 to 100 Kit interieur tiroir supèrieur meuble 80 â 100 Kit interno cassetto superiore per mobile da 80 a 100 Внутренний набор для верхнего ящика M-Ванная 80 - 100



26.00.014



Kit perfiles divisores cajón hueco central M-Baño 120 (huecos exteriores cajón superior de 120) Profile organizer Kit for center drawer hollow- Unit 120 (side hollows, upper drawer 120) Kit Organisateur tiroir avec protège-siphon central meuble de 120 (espaces lateraux tiroir superieur de 120) Kit organizzatore cassetto con cavitá centrale per sifone, mobile di 120 (Spazi laterali del cassetto superiore del mobile di 120) Набор для разделения пространства центрального ящика M-Ванная120 (наружное пространство верхнего ящика 120)



2



senos s. cent. s. izq. s. dch.



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



46



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



47



60-80-100



46



VALENCIA 01.20.344



14,5



120



01.01.384



Kit interior cajón superior M-Baño 60 a 75 Inside upper drawer Kit – Unit of 60 to 75 Kit interieur tiroir meuble 60 â 75 Kit interno cassetto superiore per mobile da 60 a 75 Внутренний набор для верхнего ящика M-Ванная 60 - 75



ADVANCE 26.04.455 26.04.456 26.04.457 26.04.458



66



66



1,7



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



43Ø



01.20.303



3,5



Válvula clicker 1” 1/4 Pop up 1” 1/4 Bonde clicker 1” 1/4 Valvola 1” 1/4 Сливной клапан 11/4”



Espejos / Mirrors / Miroirs / Specchio / Зеркала



VALENCIA 01.20.343



14,5



ASTURIAS



60-80-100



01.01.382



26.00.011



26.04.425 26.04.426 26.04.427 26.04.428 26.04.431 26.04.432 26.04.433 26.04.434 26.04.435



(*) A medida / Custom-Made / Sur mesure / Su misura / Под размер



47



Toallero recto cromo Chrome towel rack Porte serviettes chromé Porta asciugamani Полотенцедержатель прямой, хромированный



Antivaho 06.10.085



45,4



46



3,5



01.01.349



120



120



2,2



45



Estante de pared de 40 Wall shelf of 40 Tablette murale de 40 mensola 40 Настенная полка 40



40 (*)



Lavabos. Encimeras / Washbasins. Worktop / Vasques. Plans / Lavandino. Ripiano / Раковины. Столешницы



42



26.00.140



Estante de pared de 30 Wall shelf of 30 Tablette murale de 30 mensola 30 Настенная полка 30



38,5



7



55



35



45,4



12



40



14



70



70



74-90-110



50



21.00.229



50 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70 < 80 80-120 120-150



50-74-90-110 (*)



121 46



50 x 70 74 x 66 90 x 66 110 x 66



74-90-110



LUMIERE 21.00.221 21.00.222 21.00.223 21.00.224 21.00.225 21.00.226 21.00.227



70



RETROILUMINADO RETROILUMINATED LIGHTING MIRROR MIROIR RETRO ILLUMINÉ RETROILUMINATO ЗЕРКАЛО С ПОДСВЕТКОЙ



70



70



20



CAMERINO MIRROR CABINET ARMOIRE DE TOILETTE SPECCHIO ARMADIETTO ПОДВЕСНОЙ ШКАФЧИК С ЗЕРКАЛОМ 61,5



61,5



13,5



55



13,5



61,5



80



100



13,5



12



22



26.04.326



Alto de Colgar de 1 P Wall cupboard 1 D Demi colonne 1 P Mezza colonna 1 A Шкаф подвесной 1-дверный



26.04.321



55 1P 80 2P 100 3P



Enchufe para camerino Plug for mirror cabinet Prise pour armoirè de toilette Spina elettrica per armadietto Розетка для шкафчика



Columna suspendida 150 1 P Wall Cupboard 1501 D. Colonne suspendue 150 1 P Colonna 150 1 P Подвесной пенал 150, 1 двери



CALPE 21.00.115 21.00.117 21.00.118 21.00.119 21.00.120



74 60



50-74



50 x 70 74 x 74 74 x 60 90 x 60 110 x 60



01.20.081 01.20.082 01.20.083



Normal /Standard Frances /French Inglés /English



74-90-110



Iluminación / Lights / Luminaires / Illuminazione / Освещение



Estantería abierta Open wall cabinet Étagère ouverte Scaffali Aperti Полка



22,5



20



74



26.04.475 26.04.476 26.04.477



(*) A medida / Custom-Made / Sur mesure / Su misura / Под размер



150 30



50 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70



Interruptor de proximidad para espejo Proximity switch for mirror Interrupteur pour miroir Interrutore per lo specchio Бесконтактный выключатель для зеркала



Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



26.04.314



21.00.211 21.00.212 21.00.214 21.00.216



30



30



80



50



9,5



50



01.20.025



01.20.070



01.20.076



01.20.077



01.20.085



Aplique VAE Spotlight VAE Applique VAE Lampadario VAE Светильник VAE



Aplique LED de 30 Chrome LED spotlight 30 Applique LED chromé 30 Lampadario LED 30 Светильник светодиодный, 30



Aplique LED de 50 Chrome LED spotlight 50 Applique LED chromé 50 Lampadario LED 50 Светильник светодиодный, 50



Aplique LED de 80 Chrome LED spotlight 80 Applique LED chromé 80 Lampadario LED 80 Светильник светодиодный, 80



Aplique Visera KARINA Spotlight KARINA Applique Visière KARINA Lampadario KARINA Светильник KARINA U N I Q U E 75



04 C O L L E C T I O N



M A R I L Y N



COMO LA PERSONA QUE DÁ NOMBRE A ESTA COLECCIÓN “MARILYN” ES DELICADA Y CONTORNEADA, LLENA DE CURVAS SINUOSAS QUE DEJAN ENTREVER UNA IMAGEN FASCINANTE Y SOBRE TODO DIFERENTE. BIENVENIDO AL DELICIOSO MUNDO DE NUESTRA ESPECIAL “DIVA”. AS THE GREAT WOMAN THAT GIVES HER NAME TO THIS COLLECTION “MARILYN”, IS CONTOURED AND DELICATED, FULL OF SINUOS CURVES THAT REVEAL A FASCINATING IMAGE AND, ABOVE ALL, DIFFERENT. WELCOME TO THE DELIGHTFUL WORLD OF OUR SPECIAL “DIVA”.



UNIQUE 76



U N I Q U E 77



Los auxiliares que incorpora esta colección nos solucionarán los problemas de espacio con gran cantidad de estantes interiores. The auxiliaries on this collection will arrange space problems with many inner shelves.



Aplique con led, máxima economía. Led spotlight, maximum savings.



01. MARILYN Composición de 90 cm 90 cm composition 78



U N I Q U E 79



Hemos introducido lavabos de sobre encimera y de semi encastre para dar mas opciones utilizando la encimera hidrofuga que va a juego con el mueble. New counter top and drop-in washbasins giving more options and using the worktop that fit the finish of the unit. Toalleros en cromo brillo para adaptarlos a cualquier mueble. Chrome towel racks that can be adapt to any unit.



Composición de 90 cm 90 cm composition



02. MARILYN 80



Disponemos de interruptor de proximidad para los espejos lumiere y retroiluminados. We have proximity switch for lumiere and retro-iluminated mirrors. U N I Q U E 81



Composición de 90 cm 90 cm composition



03. MARILYN 82



Composición de 75 cm 75 cm composition



04. MARILYN U N I Q U E 83



Cajones con gran capacidad y opción de clasificadores. Great capacity drawers and organizers options.



Composición de 90 cm 90 cm composition



05. MARILYN 84



U N I Q U E 85



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций



01. MARILYN



02. MARILYN



03. MARILYN



04. MARILYN



05. MARILYN



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



52



38



57



22



38



58



78



26.05.109 Mueble Suspendido MARILYN de 90 1 C



26.05.119 Mueble Suspendido MARILYN de 90 1 C frente tirador



26.05.119 Mueble Suspendido MARILYN de 90 1 C



26.05.117 Mueble Suspendido MARILYN de 75 1 C frente tirador



26.05.119 Mueble Suspendido MARILYN de 90 1 C frente tirador



01.20.329 Lavabo Porcelana MARILYN de 90



15.05.053 Encimera hidrófuga de 90



15.05.053 Encimera hidrófuga de 90



15.05.052 Encimera hidrófuga de 75



01.20.329 Lavabo MARILYN de 90



26.05.039 Espejo MARILYN de 90 x 60



01.20.416 Lavabo cerámica TOKIO



01.20.418 Lavabo TOULOUSE



01.20.343 Lavabo cerámica VALENCIA



26.05.039 Espejo MARILYN de 90 x 60



01.20.085 Aplique Visera KARINA



21.00.212 Espejo Retroiluminado de 74 x 60 cm



26.05.039 Espejo MARILYN de 90 x 60



21.00.115 Espejo CALPE de 50 x 70



01.20.072 Aplique LED de 30



01.20.076 Aplique LED de 50



01.20.025 Aplique VAE



Esta composición pero con espejo Calpe 74 x 60 y Aplique VAE This set with, Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec, Miroir CALPE 74 x 60 et Applique VAE Questa composizione con Specchio Calpe de 74x60 e Lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой , зеркалом CALPE и Светильник VAE



Esta comp. pero con lavabo MARILYN, espejo CALPE de 74 x 60 cm y Aplique VAE



15.05.321 Columna Suspendida MARILYN de 150



15.05.315 Alto de colgar MARILYN de 1 P (2 unidades)



Wall hung unit MARILYN 90 1 D Meuble suspendu MARILYN de 90 1 T Mobile Sospeso MARILYN de 90 1 C Тумба под раковину MARILYN, подвесная, 90 1 ящик Ceramic washbasin MARILYN 90 Vasque Porcelaine MARILYN de 90 Lavandino Ceramico MARILYN de 90 Раковина MARILYN, фаянс, 90 MARILYN mirror 90 x 60 Miroir MARILYN de 90 x 60 Specchio MARILYN de 90 x 60 Зеркало MARILYN 90 x 60 Spotlight KARINA Applique Visière KARINA Lampadario KARINA Светильник KARINA



Column MARILYN 150 Colonne suspendue MARILYN de 150 Colonna Sospesa MARILYN de 150 Шкаф-пенал подвесной MARILYN, 150



Wall hung unit MARILYN 90 1 D with front Meuble suspendu MARILYN de 90 1 T avec poigneé Mobile Sospeso MARILYN de 90 1 C Тумба под раковину MARILYN, подвесная, 90 1 ящик Waterproof worktop 90 Plan vasque hidrofuge 90 Piàno idrofugo di 90 Столешница водостойкая, 90 Washbasin ceramic TOKIO Vasque porcelaine TOKIO Lavandino Ceramico TOKIO Раковина TOKIO, фаянс Retroiluminated mirror 74 x 60 cm Miroir Retro iluminé de 74 x 60 cm Specchio Retroiluminato de 74 x 60 cm Зеркало с подсветкой, 74 x 60 см



This set with ceramic MARILYN washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 cm and Spotlight VAE Cette composition avec vasque MARILYN, Miroir CALPE 74 x 74 cm et Applique VAE Questa composizione con lavandino MARILYN, Specchio CALPE 74 x 60 e Lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной MARILYN, зеркалом CALPE и Светильник VAE Wall cupboard MARILYN 1 door (2 units) Demi colonne MARILYN 1 porte (2 unités) Mezza Colonna MARILYN de 1 A (2 unìta) Шкаф подвесной 1-дверный MARILYN (2)



01.01.349 Toallero lateral cromo



Chrome towel rack Porte serviettes chrome Porta Asciugamani dritto cromo Полотенцедержатель прямой, хромированный



26.00.140 Estantes de pared de 40 (2 unidades)



Wall hung unit MARILYN 90 , 1 D Meuble suspendu MARILYN de 90 1 T Mobile Sospeso MARILYN de 90 1/C Тумба под раковину MARILYN, подвесная, 90 см, 1 ящик Waterproof worktop 90 Plan vasque hidrofuge 90 Piàno idrofugo di 90 Столешница водостойкая, 90



Wall hung unit MARILYN 75 1 D with front Meuble suspendu MARILYN de 75 1 T avec poigneé Mobile Sospeso MARILYN de 75 1C Тумба под раковину MARILYN, подвесная, 75 , 1 ящик Waterproof worktop 75 Plan vasque hidrofuge 75 Piàno idrofugo di 75 Столешница водостойкая, 75



TOULOUSE washbasin 90 Vasque TOULOUSE Lavandino Ceramico TOULOUSE Раковина TOULOUSE, фаянс



Washbasin ceramic VALENCIA Vasque porcelaine VALENCIA Lavandino Marmoresina VALENCIA Раковина VALENCIA, фаянс CALPE mirror 50 x 70 Miroir CALPEde 50 x 70 Specchio CALPE de 50 x 70 Зеркало CALPE 50 x 70



MARILYN mirror 90 x 60 Miroir MARILYNde 90 x 60 Specchio MARILYN de 90 x 60 Зеркало MARILYN 90 x 60



Spotlight VAE Applique VAE Lampadario VAE Светильник VAE



Spotlight LED 50 Applique LED 50 Lampadario LED 50 Светильник LED 50



Esta comp. pero con lavabo MARILYN, espejo CALPE de 74x60 y Aplique VAE This set with ceramic MARILYN washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec vasque MARILYN, Miroir CALPE 74 x 74 et Applique VAE Questa composizione con lavandino MARILYN, specchio Calpe 74x60 e lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной MARILYN, зеркалом CALPE и Светильник VAE



Wall hung unit MARILYN 90 1 D with front Meuble suspendu MARILYN de 90 1 T avec poigneé Mobile Sospeso MARILYN de 90 1 C Тумба под раковину MARILYN, подвесная, 90 1 ящик MARILYN washbasin 90 Vasque MARILYN de 90 Lavandino Ceramico MARILYN de 90 Раковина MARILYN, фаянс, 90 MARILYN mirror 90 x 60 Miroir MARILYNde 90 x 60 Specchio MARILYN de 90 x 60 Зеркало MARILYN 90 x 60 Spotlight LED 30 Applique LED 30 Lampadario LED 30 Светильник LED 30



01.01.349 Toallero lateral cromo



Chrome towel rack Porte serviettes chrome Porta Asciugamani dritto cromo Полотенцедержатель прямой, хромированный



Esta composición pero con lavabo MARILYN This set with ceramic MARILYN washbasin Cette composition avec vasque MARILYN Questa composizione con Lavandino MARILYN Эта же композиция с фаянсовой раковиной MARILYN



01.01.349 Toallero lateral cromo



Chrome towel rack Porte serviettes chrome Porta Asciugamani dritto cromo Полотенцедержатель прямой, хромированный



Wall shelf of 40 (2 units) Tablette murale de 40 (2 unités) Mensola de 40 (2 unità) Настенная полка 40 (2)



Características Técnicas / Technical Specifications / Caractéristiques téchniques / Scheda Técnica / Технические характеристики



ACABADOS FINISHES / FINITION / FINITURA / ЦВЕТА



nº 22



nº 78



nº 21



nº 38



nº 52



nº 18



nº 57



nº 58



Estructura: Doble casco, exterior chapa natural de roble sobre tablero de 16mm. Interior tablero laminado de 16mm. Frente: Chapa natural de roble sobre MDF de 16mm curvado en molde. Encimeras: Chapa natural de roble sobre MDF (hidrófuga) de 22mm. Herrajes: Cajón: Guías sincronizadas de extracción total, autocierre suave incluido. Costillas de acero. Regulación vertical y horizontal. Bisagras: Con pistón amortiguador para provocar un cierre suave de la puerta. Colgadores: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, equivalencia de carga 260 Kgr), regulación en altura y profundidad. Ángulos de refuerzo. Structure: Double structure, outside natural oak laminated on 16mm board. Front: Natural laminated oak on 16mm MDF. Natural laminated OAK on MDF 16mm curved. Worktops: Natural laminated oak on 22mm (damp-proof) MDF. Fittings: Drawer: Synchronized full-extension guide, soft closed system. Steel sides. Horizontal and vertical regulation. Hinges: Soft closed system door. Hangers: Traser-6 Indaux, (norm DIN 68840 loading equivalence of 260kgs) regulation on high and depth. Angles of reinforcement. Structure: Double coque, extérieur placage de chêne naturel panneau de 16mm. Intérieur Panneau laminé de 16mm. Façade: Placage de chêne naturel MDF de 16mm courbé par moulage. Plans: Placage de chêne naturel MDFH (hydrofuge) de 22mm. Quincailleries: Tiroir: Coulisses à fermeture douce et extraction totale. profils métalliques. Réglage vertical et horizontal. Charnières: avec amortisseur pour fermeture douce. Fixations: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, charge admissible 260 kgs), réglage en hauteur et profondeur. Angles de renfort. Struttura: Doppia struttura, esteriore di 16 mm impiallacciato con ROVERE NATURALE. All’interno di laminato di 16 mm. Frontale: Impiallaciatto naturale di rovere su MDF di 16 mm, curvato con stampo. Piano di lavoro: Impiallaciatto naturale di rovere su MDFH (idrofugo) di 22 mm. Cassetto, guide e Accessori di fissaggio: Cassetto: Guide sincronizzati estrazione totale, soft close. In acciaio. Regolazione verticale e orizzontale. Cerniere: Con pistone principale per causare una chiusura graduale della porta. Accessori di fissaggio: Traser-6 di Indaux, (DIN 68840, carico equivalente 260 Kg.), massima regolazione di altezza e profonditá. Angoli di rinforzo.



Структура: Двойной корпус, наружный слой из натурального дуба на панели 16мм. Внутренняя ламинированная панель 16мм. Лицевая сторона: Панель из натурального дуба на МДФ 16мм изогнутой формы. Столешницы: Панель из натурального дуба на влагостойком МДФ 22мм. Металлические крепления: Ящик: Синхронизированные направляющие, обеспечивающие полное выдвигание, включая мягкую систему автоматического закрытия. Стальные ребра. Вертикальное и горизонтальное регулирование. Петли: С амортизирующим клапаном для обеспечения мягкого закрытия двери. Навески: Traser-6 от Indaux, (DIN 68840, эквивалент нагрузке 260 кг), регулирование по высоте и глубине. Укрепление углов. 86



U N I Q U E 87



M A R I L Y N



M A R I L Y N



C O L L E C T I O N



C O L L E C T I O N Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



Muebles / Base Units / Meubles / Mobile / Тумбы под раковину



4



4 30



14



26.00.130 34,5



34,5



75-90



75-90



48



48



Mueble de 75 26.05.107 Mueble de 75 con frente 26.05.117 With front / Avec poigneé



40



14



26.00.140



Estante de pared de 30 Wall shelf of 30 Tablette murale de 30 mensola 30 Настенная полка 30



7



Estante de pared de 40 Wall shelf of 40 Tablette murale de 40 mensola 40 Настенная полка 40



46



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



01.20.416 56



45,5



45



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



VALENCIA 01.20.343



14,5



01.20.303 42



01.01.382



Válvula clicker 1” 1/4 Pop up 1” 1/4 Bonde clicker 1” 1/4 Valvola 1” 1/4 Сливной клапан 11/4”



01.01.384



Válvula clicker blanca White pop up Bonde clicker blanche Valvola bianca Сливной клапан, белый



01.01.380



Sifón Cromo TOTI TOTI Chrome siphon Siphon TOTI chromé Sifone TOTI Сифон TOTI, хром



TOKIO 20



ASTURIAS 12



Toallero recto cromo Chrome towel rack Porte serviettes chromé Porta asciugamani Полотенцедержатель прямой, хромированный



Antivaho 06.10.085



CRISTAL / GLASS CRYSTAL / VERRE / СТЕКЛО



75-90



01.01.349



Mueble de 90 26.05.109 Mueble de 90 con frente 26.05.119 With front / Avec poigneé



Lavabos. Encimeras / Washbasins. Worktop / Vasques. Plans / Lavandino. Ripiano / Раковины. Столешницы



MARILYN 01.20.328 75 01.20.329 90



38,5



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



43Ø



75-90



46



01.20.439 75 01.20.440 90 26.00.011



Kit interior cajón superior M-Baño 60 a 75 Inside upper drawer Kit – Unit of 60 to 75 Kit interieur tiroir meuble 60 â 75 Kit interno cassetto superiore per mobile da 60 a 75 Внутренний набор для верхнего ящика M-Ванная 60 - 75



26.00.013



Kit interior cajón superior M-Baño 80 a 100 Inside upper drawer Kit – Unit 80 to 100 Kit interieur tiroir supèrieur meuble 80 â 100 Kit interno cassetto superiore per mobile da 80 a 100 Внутренний набор для верхнего ящика M-Ванная 80 - 100



Kit interior cajón superior M-Baño 80 a 100 Inside upper drawer Kit – Unit 80 to 100 Kit interieur tiroir supèrieur meuble 80 â 100 Kit interno cassetto superiore per mobile da 80 a 100 Внутренний набор для верхнего ящика M-Ванная 80 - 100



TOULOUSE 01.20.418



14,5



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



59



41,5



VALENCIA 01.20.344



14,5



26.00.012



PORCELANA NEGRA / BLACK CERAMIC PORCELAINE NOIRE / PORCELLANA NERO КЕРАМИКА



43Ø



Espejos / Mirrors / Miroirs / Specchio / Зеркала ENCIMERA HIDROFUGA WATERPROOF WORKTOP PLAN VASQUE HIDROFUGE PIÀNO IDROFUGO ВОДОСТОЙКАЯ СТОЛЕШНИЦА



2,2 49



RETROILUMINADO RETROILUMINATED LIGHTING MIRROR MIROIR RETRO ILLUMINÉ RETROILUMINATO ЗЕРКАЛО С ПОДСВЕТКОЙ



75-90



15.05.052 75 15.05.053 90



MARILYN 26.05.037 26.05.039



60



Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



70



70



15.05.313



Alto de Colgar de 70 1 P Wall cupboard 70 1 D Demi colonne 70 1 P Mezza colonna 70 1 A Шкаф подвесной 1-дверный



15.05.315



Alto de Colgar de 70 con frente Wall cupboard with front 70 Demi colonne 70 avec poigneé Mezza colonna 70 con fascia Шкаф подвесной с фасадом, 70



15.05.321 20,1



30



20,1



30



15.05.323



Columna Suspendida de 160 Column 160 Colonne suspendue de 160 Colonna Sospesa de 160 Шкаф-пенал подвесной, 160



CALPE 21.00.117 21.00.118 21.00.119



60



74 x 70 90 x 70



74-90



21.00.229



160



74 x 74 74 x 60 90 x 60



Interruptor de proximidad para espejo Proximity switch for mirror Interrupteur pour miroir Interrutore per lo specchio Бесконтактный выключатель для зеркала



LUMIERE 21.00.222 21.00.223



70



74 x 70 90 x 70



74-90 74



74-90



Columna Suspendida 160 con frente Column of 160cm with front handle Colonne suspendue 160 cm avec façade Colonna sospesa 160 con fascia Навесная колонна 160 с передней частью



Iluminación / Lights / Luminaires / Illuminazione / Освещение



28,6



88



21.00.212 21.00.214



74 x 60 90 x 60



70-90



74 160



70



30



28,6



30



22,5



30



80



50



9,5



50



01.20.025



01.20.070



01.20.076



01.20.077



01.20.085



Aplique VAE Spotlight VAE Applique VAE Lampadario VAE Светильник VAE



Aplique LED de 30 Chrome LED spotlight 30 Applique LED chromé 30 Lampadario LED 30 Светильник светодиодный, 30



Aplique LED de 50 Chrome LED spotlight 50 Applique LED chromé 50 Lampadario LED 50 Светильник светодиодный, 50



Aplique LED de 80 Chrome LED spotlight 80 Applique LED chromé 80 Lampadario LED 80 Светильник светодиодный, 80



Aplique Visera KARINA Spotlight KARINA Applique Visière KARINA Lampadario KARINA Светильник KARINA U N I Q U E 89



05 C O L L E C T I O N



N O V U S



LLÁMAME EQUILIBRIO Y RESUMIRÁS LA ESENCIA DE ESTA COLECCIÓN. OPORTUNIDAD, FRESCURA Y LIMPIEZA SON LAS TRES GRANDES CARACTERÍSTICAS QUE LA MARCAN, QUE LE DÁN CARÁCTER Y VAN DIRIGIÉNDOLA DÍA A DÍA. ABRE TUS OJOS Y QUE TUS SENTIDOS DIGAN EL RESTO. CALL ME BALANCE AND YOU WILL SUM UP THE ESSENCE OF THIS COLLECTION. OPPORTUNITY, FRESHNESS AND CLEAN ARE THE THREE MAIN CHARACTERISTICS ON IT, WICH GIVE STRENTH AND GUIDES US EVERY DAY. AND NOW OPEN YOUR EYES AND LET YOUR FULL SENSES TELL YOU THE REST.



UNIQUE 90



U N I Q U E 91



Detalle del tirador en cromado que dota al mueble de una personalidad única. Handle detail in chrome gives the vanity unit a unique touch.



01. NOVUS Composición de 100 cm 100 cm composition 92



U N I Q U E 93



Auxiliares con estantes cambiables. The shelf from the auxiliaries can be changed.



Lavabo Tokio en porcelana, diseño y capacidad. Tokio ceramic washbasin, design and capacity.



Composición de 80 cm 80 cm composition



02. NOVUS 94



Disponemos de interruptor de proximidad para los espejos lumiere y retroiluminados. We have proximity switch for lumiere and retro-iluminated mirrors. U N I Q U E 95



Fotografía de detalle del lavabo Toulouse, una de las muchas novedades que incorporamos en este nuevo catálogo. Detail of Toulouse washbasin, one from the many novelties that we include on this catalog.



Composición de 80 cm 80 cm composition



03. NOVUS 96



U N I Q U E 97



Mismo lavabo con dos acabados diferentes. The same washbasin with two differents finish.



Composición de 120 cm 120 cm composition



04. NOVUS 98



U N I Q U E 99



N O V U S



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций 01. NOVUS



02. NOVUS



03. NOVUS



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



70



57



26.07.210 Mueble Suspendido NOVUS de 100 2 C



Wall hung unit NOVUS 100 2 D Meuble suspendu NOVUS de 100 2 T Mobile Sospeso NOVUS de 100 2 C Тумба под раковину NOVUS, подвесная, 100 2 ящик



01.20.428 Lavabo Porcelana KEN de 100



Ceramic washbasin KEN 100 Vasque Porcelaine KEN de 100 Lavandino Ceramico Ken de 100 Раковина KEN, фаянс, 100



26.07.457 Marco-Espejo NOVUS de 90 x 70 NOVUS framed mirror 90 x 70 Miroir NOVUS de 90 x 70 Specchio NOVUS de 90 x 70 Зеркало NOVUS 90 x 70



70



78



26.07.208 Mueble Suspendido NOVUS de 80 2 C



Wall hung unit NOVUS 80 2 D Meuble suspendu NOVUS de 80 2 T Mobile Sospeso NOVUS de 80 2 C Тумба под раковину NOVUS, подвесная, 80, 2 ящик



01.20.416 Lavabo Porcelana Tokio



Washbasin ceramic Tokio Vasque Porcelaine Tokio Lavandino ceramiche Tokio Раковина Tokio, фаянс



21.00.222 Espejo LUMIERE de 74 x 70



LUMIERE mirror 74 x 70 Miroir LUMIERE de 74 x 70 Specchio LUMIERE de 74 x 70 Зеркало с подсветкой, 74 x 70



01.20.076 Aplique LED de 50



Spotlight LED 50 Applique LED 50 Lampadario LED 50 Светильник LED 50



Esta comp. pero con lavabo PLUS, espejo CALPE 74 x 60 y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 74 x 60 et Applique VAE Questa composizione con lavandino PLUS, specchio Calpe 74 x 60 e lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



26.07.314 Alto de colgar NOVUS de 1 P



26.07.321 Columna Suspendida NOVUS de 150 2 P



26.00.040 Estantes de pared de 40 (2 unidades)



Column NOVUS 150 2 D Colonne suspendue NOVUS de 150 2 P Colonna Sospesa NOVUS de 150 1 A Шкаф-пенал подвесной NOVUS, 150



Wall cupboard NOVUS 1 D Demi colonne NOVUS 1 P Mezza Colonna NOVUS de 1 A Шкаф подвесной 2-дверный NOVUS Wall shelf of 40 (2 units) Tablette murale de 40 (2 unités) Mensola di 40 (2 unitá) Настенная полка 40 (2)



01.01.349 Toallero lateral cromo



04. NOVUS ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



34



26.07.212 Mueble Suspendido NOVUS de 120 2 C



Wall hung unit NOVUS 120 2 D Meuble suspendu NOVUS de 120 2 T Mobile Sospeso NOVUS de 120 2/C Тумба под раковину NOVUS, подвесная, 120 2 ящик



01.20.429 Lavabo KEN de 120



KEN washbasin 120 Vasque KEN de 120 Lavandino Ceramico Ken de 120 Раковина KEN, фаянс, 120



26.07.455 Espejo NOVUS de 55 x 70 (2 unidades)



NOVUS mirror 55 x 70 (2 units) Miroir NOVUS de 55 x 70 (2 unités) Specchio NOVUS de 55 x 70 (2 unìta) Зеркало NOVUS 55 x 70 (2)



Muebles / Base Units / Meubles / Mobile / Тумбы под раковину



Chrome towel rack Porte serviettes chrome Porta Asciugamani laterale cromo Полотенцедержатель прямой, хромированный



26.07.208 Mueble Suspendido NOVUS de 80 2 C



Esta comp. pero con lavabo PLUS, espejo CALPE de 50x70 y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 50 x 70 and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 50 x 70 et Applique VAE Questa composizione con lavandino Plus, specchio Calpe 50 x 70 e lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



01.01.349 Toallero lateral cromo



Chrome towel rack Porte serviettes chrome Porta asciugamani Полотенцедержатель прямой, хромированный



Wall hung unit NOVUS 80 2 D Meuble suspendu NOVUS de 80 2 T Mobile Sospeso NOVUS de 80 2 C Тумба под раковину NOVUS, подвесная, 80, 2 ящик



26.07.208 2 C/D 26.07.210 2 C/D 26.07.212 2 C/D



01.20.418 Lavabo Porcelana Toulouse



80-100



46



21.00.118 Espejo CALPE de 74 x 60



CALPE mirror 74 x 60 Miroir CALPE de 74 x 60 Specchio Calpe de 74 x 60 Зеркало CALPE 74 x 60



1,7



PLUS 01.20.358 01.20.383 01.20.384 01.20.346 01.20.305 01.20.306



ASTURIAS



47



45



42



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



120



01.20.303



12



KEN 01.20.427 80 01.20.428 100 01.20.429 120



80-100



3,5



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



TOULOUSE 01.20.418



14,5



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



47



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



120



41,5



VALENCIA 01.20.343



14,5 2



121



59



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



43Ø



nº 70



nº 44



nº 82



nº 53



nº 83



nº 49



nº 51



nº 79



nº 64



70



25



35



Alto de Colgar 1 P Wall cupboard 1 D Demi colonne 1 P Mezza colonna 1 A Шкаф подвесной 1-дверный



4 14



30



26.07.321



ACABADO A: LACADO MATE. ACABADO B: LACADO ALTO BRILLO. Lacado Brillo solo frentes NO los cascos, éstos siempre serán lacado mate. 



Columna de 150 2 P Column 150 2 D Colonne 150 2 P Colonna sospesa 150 2 A Шкаф-пенал 2-дверный, 150



25



Antivaho 06.10.085



01.01.382



Válvula clicker 1” 1/4 Pop up 1” 1/4 Bonde clicker 1” 1/4 Valvola 1” 1/4 Сливной клапан 11/4”



01.01.349



Toallero recto cromo Chrome towel rack Porte serviettes chromé Porta asciugamani Полотенцедержатель прямой, хромированный



01.01.380



Sifón Cromo TOTI TOTI Chrome siphon Siphon TOTI chromé Sifone TOTI Сифон TOTI, хром



NOVUS 26.07.455 26.07.456 26.07.457 26.07.458 26.07.461 26.07.462



70



3



70-95-115



60



Отделка A: МАТОВЫЙ ЛАК. Отделка B: ЛАК ВЫСОКОГО БЛЕСКА. Блестящая лаковая отделка только для лицевых панелей, а НЕ для структуры, структура всегда покрыта матовым лаком.



50-74



21.00.229



Завершение в соответствии с таблицей NCS увеличивается на 15% по сравнению с отделкой B.



61,5



61,5



13,5



CALPE 21.00.115 21.00.117 21.00.118 21.00.119 21.00.120



74



НЕОБХОДИМО УЧИТЫВАТЬ СЛЕДУЮЩЕЕ:



CAMERINO MIRROR CABINET ARMOIRE DE TOILETTE SPECCHIO ARMADIETTO ПОДВЕСНОЙ ШКАФЧИК С ЗЕРКАЛОМ



55 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70 menor 80 80 a 110



DA CONSIDERARE:



Estructura: Tablero 25mm MDF especial laca, ingleteado 45º. Frente: Tablero 19mm MDF especial laca. Encimeras: Tablero 25mm MDF especial laca, ingleteado 45º. Tirador: Zamak cromo brillo. Herrajes: Cajón: Guías sincronizadas de extracción total, autocierre suave incluido. Costillas de acero. Regulación vertical y horizontal. Bisagras: Con pistón amortiguador para provocar un cierre suave de la puerta. Colgadores: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, equivalencia de carga 260 Kgr), regulación en altura y profundidad. Ángulos de refuerzo. Structure: 25mm MDF board special lacquer, cut in 45º angle. Front: 19mm board MDF special lacquer. Worktops: 25mm MDF board special lacquer cut in 45º angle. Handle: Zamak shiny chrome. Fittings: Drawer: Synchronized full-extension guide, soft closed system. Steel sides. Horizontal and vertical regulation. Hinges: Soft closed system door. Hangers: Traser-6 Indaux, (norm DIN 68840 loading equivalence of 260kgs) regulation on high and depth. Angles of reinforcement. Structure: Panneau 25mm MDF spécial laque, à onglet 45º. Façade: Panneau 19mm MDF spécial laque. Plans: Panneau 25mm MDF spécial laque, à onglet 45º. Poignée: Zamak chrome brillant. Quincailleries: Tiroir: Coulisses à fermeture douce et extraction totale. profils métalliques. Réglage vertical et horizontal. Charnières: avec amortisseur pour fermeture douce. Fixations: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, charge admissible 260 kgs), réglage en hauteur et profondeur. Angles de renfort. Struttura: MDF di 25 mm speciale laccato, tagliato angolo 45º. Frontale: MDF di 19 mm speciale laccato. Piano di lavoro: MDF di 25 mm speciale laccato, tagliato angolo 45º. Maniglia: Zamak cromato brillante. Cassetto, guide e Accessori di fissaggio: Cassetto: Guide sincronizzati estrazione totale, soft close.In acciaio. Regolazione verticale e orizzontale. Cerniere: Con pistone principale per causare una chiusura graduale della porta. Accessori di fissaggio: Traser-6 di Indaux, (DIN 68840, carico equivalente 260 Kg.), massima regolazione di altezza e profonditá. Angoli di rinforzo. Структура: Панель 25мм, специальная лакированная МДФ, соединение под углом 45º. Лицевая сторона: Панель 19мм, специальная лакированная МДФ. Столешницы: Панель 25мм, специальная лакированная МДФ, соединение под углом 45º. Ручка: Хромированный блестящий Zamak. Металлические крепления: Ящик: Синхронизированные направляющие, обеспечивающие полное выдвигание, включая мягкую систему автоматического закрытия. Стальные ребра. Вертикальное и горизонтальное регулирование. Петли: С амортизирующим клапаном для обеспечения мягкого закрытия двери. Навески: Traser-6 от Indaux, (DIN 68840, эквивалент нагрузке 260 кг), регулирование по высоте и глубине. Укрепление углов.



38,5



7



Espejos / Mirrors / Miroirs / Specchio / Зеркала



FINISH A: MATT LACQUER FINISH B: HIGH GLOSS LACQUER Gloss lacquer for fronts NOT for structures that will always be on matt lacquer. 



Terminaciones según carta NCS, incrementará un 15% sobre el acabado B. Finist with NCS color chart will add a 15% over the finish choice Prince. Les finitions selon la carta NCS, auront une augmentation de + 15% sur le prix de la finition B. Finiture secondo carta NCS, aumenta 15% sulla finitura B.



26.00.240 Estante de pared de 40 Wall shelf of 40 Tablette murale de 40 4 mensola 40 40 14 Настенная полка 40



Válvula clicker blanca White pop up Bonde clicker blanche Valvola bianca Сливной клапан, белый



35



CONSIDERATIONS:



FINITURA A: LACCATO OPACO FINITURA B: LACCATO LUCIDO Laccato lucido solo per i frontali, NO per i fianchi, che saranno sempre laccato opaco.



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



01.01.384



CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA:



FINITION A: LAQUÉ MAT FINITION B: LAQUÉ BRILLANT Laqué brillant uniquement disponible pour les façades, NON pour les caissons, car ceux-ci seront toujours laqué en mat.



58,5



45,5



Estante de pared de 30 Wall shelf of 30 Tablette murale de 30 mensola 30 Настенная полка 30



150



nº 75



CONSIDERATIONS À PRENDRE EN COMPTE:



TOKIO 01.20.416



20



PORCELANA NEGRA / BLACK CERAMIC PORCELAINE NOIRE / PORCELLANA NERO КЕРАМИКА



43Ø



26.00.230



26.07.314



nº 34 ACABADOS B FINISHES B / FINITION B / FINITURA B / ЦВЕТА B



VALENCIA 01.20.344



14,5



Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



ACABADOS A FINISHES A / FINITION A / FINITURA A / ЦВЕТА A



nº 76



3,5



80 100 120 120 1 s. cent. 120 1 s. izq. 120 1 s. dch.



46



nº 85



(*) A medida / Custom-Made / Sur mesure / Su misura / Под размер



46



Spotlight LED 30 Applique LED 30 Lampadario LED 30 Светильник LED 30



nº 63



120 (*) 45,5



1,7



Washbasin ceramic Toulouse Vasque Porcelana Toulouse Lavandino ceramiche Toulouse Раковина Toulouse, фаянс



nº 61



Menor 80 26.07.317 2 C/D 80 a 120 26.07.318 2 C/D



60



Lavabos. Encimeras / Washbasins. Worktop / Vasques. Plans / Lavandino. Ripiano / Раковины. Столешницы



Características Técnicas / Technical Specifications / Caractéristiques téchniques / Scheda Técnica / Технические характеристики



100



80-100



45,5



01.20.070 Aplique LED de 30 (2 unidades) Spotlight LED 30 (2 units) Applique LED 30 (2 unités) Lampadario LED 30 (2 uníta) Светильник LED 30 (2)



M-80 M-100 M-120



60



49



01.20.070 Aplique LED de 30 Esta comp. pero con lavabo PLUS, espejo CALPE 74 x 60 y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 74 x 60 et Applique VAE Questa composizione con lavandino PLUS, specchio Calpe 74 x 60 e lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



C O L L E C T I O N



55



80



100



13,5



Enchufe para camerino Plug for mirror cabinet Prise pour armoirè de toilette Spina elettrica per armadietto Розетка для шкафчика



50 x 70 74 x 74 74 x 60 90 x 60 110 x 60



74-90-110



Interruptor de proximidad para espejo Proximity switch for mirror Interrupteur pour miroir Interrutore per lo specchio Бесконтактный выключатель для зеркала



13,5



61,5



RETROILUMINADO RETROILUMINATED LIGHTING MIRROR MIROIR RETRO ILLUMINÉ RETROILUMINATO ЗЕРКАЛО С ПОДСВЕТКОЙ



70



70



21.00.212 21.00.214 21.00.216



74-90-110



74 x 70 90 x 70 110 x 70



50-74-90-110 (*)



26.03.475 26.03.476 26.03.477



55 1P 80 2P 100 3P



01.20.081 01.20.082 01.20.083



Normal /Standard Frances /French Inglés /English



ESPEJO LED LUMIERE 21.00.221 21.00.222 21.00.223 21.00.224 21.00.225 21.00.226 21.00.227



50 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70 < 80 > 80 >120 > 120 >150



(*) A medida / Custom-Made / Sur mesure / Su misura / Под размер



Iluminación / Lights / Luminaires / Illuminazione / Освещение



22,5



30



80



50



9,5



50



01.20.025



01.20.070



01.20.076



01.20.077



01.20.085



Aplique VAE Spotlight VAE Applique VAE Lampadario VAE Светильник VAE



Aplique LED de 30 Chrome LED spotlight 30 Applique LED chromé 30 Lampadario LED 30 Светильник светодиодный, 30



Aplique LED de 50 Chrome LED spotlight 50 Applique LED chromé 50 Lampadario LED 50 Светильник светодиодный, 50



Aplique LED de 80 Chrome LED spotlight 80 Applique LED chromé 80 Lampadario LED 80 Светильник светодиодный, 80



Aplique Visera KARINA Spotlight KARINA Applique Visière KARINA Lampadario KARINA Светильник KARIN U N I Q U E 101



06 C O L L E C T I O N



A U R O R A



EL RENACER DE UN NUEVO MODELO, QUE APORTARÁ ALGO DIFERENTE A TU VIDA, UN EXTRA DE DISEÑO PARA ALGO TAN SIMPLE Y TAN COMPLEJO A LA VEZ COMO TU LAVABO. DALE UN PUNTO DIFERENTE A TU BAÑO Y DIFERENCIALO DEL RESTO. THE REBIRTH OF A MODEL, WHICH WILL PROVIDE SOMETHING DIFFERENT TO YOUR LIFESTYLE, A LOT OF DESIGN FOR SOMETHING AS SIMPLE AND SO COMPLEX AT A TIME LIKE YOUR SINK. GIVE A DIFFERENT TOUCH TO YOUR BATHROOM AND MAKE IT DIFFERENT.



UNIQUE 102



U N I Q U E 103



Las encimeras en esta colección se harán a la medida deseada para cubrir las necesidades de espacio que surjan. The worktops on this collection can be custom made to maximase your space.



Dale un punto diferente a tu baño incorporando como novedad un lavabo decorado. Give your bathroom a different touch including a decorated washbasin. Composición de 140 cm 140 cm composition



01. AURORA 104



U N I Q U E 105



Misma encimera con distintos lavabos y decoraciones. The same worktop but with different washbasins and decorations.



Opciones en dos acabados para la válvula clicker: cromado brillo o lacado blanco. Options on two finish for clicker pop up, chrome and white lacquered. 106



U N I Q U E 107



Otro modelo de calca. Other decoration possibilities.



02. AURORA Composición de 110 cm 110 cm composition



108



U N I Q U E 109



Detalle del interior del lavabo Toulouse decorado. Inside detail of Toulouse washbasin decoration.



03. AURORA Composición de 120 cm 120 cm composition 110



U N I Q U E 111



Detalle de la belleza del contraste con la valvula blanca. Detail of the beautiful contrast with the white lacquer pop up.



04. AURORA Las encimeras en esta colección se harán a la medida deseada para cubrir las necesidades de espacio que surjan. The worktops on this collection can be custom made to maximase your space. 112



U N I Q U E 113



A U R O R A



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций 01. AURORA



02. AURORA



03. AURORA



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



70



34



78



C O L L E C T I O N Muebles / Base Units / Meubles / Mobile / Тумбы под раковину



M-60 M-80 M-100 M-120



26 60-80-100



45,4



70



26.08.106 26.08.108 26.08.110 26.08.120



1 1 1 2



C C C C



M-60 M-80 M-100 M-120



26 60-80-100



45,4



26



26.08.109 Mueble Suspendido AURORA de 100 1/C Wall hung unit AURORA 100 1/d Meuble AURORA de 100 1/C Mobile AURORA de 100 1/C Подвесной модуль AURORA на ножках



26.08.402 Bastidor AURORA de 70 (2 unidades)



Frame AURORA 70 (2 units) Plan-structure AURORA 70 (2 unités) Struttura AURORA 70 (2 unità) Рама AURORA 70 x 45,4 x 9 (2)



26.08.107 Modulo Susp. AURORA 60 1 C



Wall hung unit AURORA 60 1 D Meuble suspendu AURORA 60 1 T Mobile Sospeso AURORA 60 1 C Модуль AURORA 60, 1ящик - цельная -



26.08.425 Encimera M-Baño AURORA de 100



26.08.442 Encimera M-Baño AURORA de 70 p/lavabo



26.08.421 Encimera M-Baño AURORA de 60



26.08.406 Bastidor de 120 AURORA



26.08.442 Encimera M-Baño AURORA de 70



26.08.406 Bastidor AURORA de 120



Worktop 100 AURORA Plan 100 AURORA Piano AURORA 100 Столешница AURORA p/раковина 100 Frame AURORA 120 Plan-structure AURORA 120 Struttura AURORA 120 Рама AURORA 120 см, по размеру заказчика



26.08.446 Encimera 120 AURORA para lavabo s/e



Worktop 120 AURORA for washbasin Plan 120 AURORA pour vasque Piano AURORA p/lavabo Столешница AURORA p/раковина 120 см, размер



01.20.485 Lavabo Porcelana TOKIO TJRJ



Ceramic washbasin TOKIO TJRJ Vasque Porcelaine TOKIO TJRJ Lavandino Ceramico TOKIO TJRJ Раковина TOKIO TJRJ, фаянс



21.00.119 Marco-Espejo CALPE de 90 x 70



Worktop 70 AURORA Unit for washbasin Plan 70 meuble AURORA pour vasque Piano 70 Mobile AURORA per lavabo Столешница 70 модуль AURORA для раковины Worktop 70 for AURORA unit Plan 70 AURORA Piano 70 per mobile AURORA Столешница 70 для мебели AURORA



01.20.483 Lavabo VALENCIA VINTAGE-VILL



VALENCIA VINTAGE-VILL washbasin Vasque VALENCIA VINTAGE-VILL Lavandino Ceramico VALENCIA VINTAGE-VILL Раковина VALENCIA VINTAGE-VILL, фаянс



21.00.223 Espejo LUMIERE de 90 X 70



Mirror LUMIERE 90 X 70 Miroir LUMIERE 90 X 70 Specchio LUMIERE 90 X 70 Зеркало LUMIERE 90 X 70



26.00.040 Estantes de pared de 40 (2 unidades)



CALPE framed mirror 90 x 70 Miroir CALPE de 90 x 70 Specchio CALPE de 90 x 70 Зеркало CALPE 90 x 70



Wall shelf of 40 (2 units) Tablette murale de 40 (2 unités) Mensola di 40 (2 unitá) Настенная полка 40 (2)



60-70-80-90-100-120 (*)



Vintage TJAZ



Vintage TJRJ



Vintage VILL



Mirror CALPE 50 x 70 Miroir CALPE 50 x 70 Specchio CALPE 50 x 70 Зеркало CALPE, 50 x 70



VALENCIA VINTAGE-TJAZ washbasin Vasque VALENCIA VINTAGE-TJAZ Lavandino Ceramico VALENCIA VINTAGE-TJAZ Раковина VALENCIA VINTAGE-TJAZ, фаянс,



43Ø



Encimeras para lavabo sobre encimera Worktops for top counter washbasin Plans pour vasque à pauser Piano per lavabo da appoggio Столешница для умывальника поверх столешницы



Spotlight LED 30 Applique LED 30 Lampadario LED 30 Светильник LED 30



2,2



Wall cupboard AURORA 1 door Demi colonne AURORA 1 porte Mezza Colonna AURORA de 1 A Шкаф подвесной 1-дверный AURORA



60-70-80-90-100-120 (*)



46



ACABADOS A FINISHES A / FINITION A / FINITURA A / ЦВЕТА A



TOULOUSE Vintage TJAZ 01.20.487 Vintage TJRJ 01.20.488 Vintage VILL 01.20.489



14,5 59



41,5



60 70 80 90 100 120 < 80 80-120 120-160 160-200



14



30



nº 49



nº 82 nº 51



nº 53 nº 79



58,5



45,5



60 80 100 120



2,2 60-70-80-90-100-120 46



26.08.421 26.08.423 26.08.425 26.08.426



Wall cupboard 30, 1 D Demi colonne 30, 1 P Mezza colonna 30, 1 A Шкаф подвесной 30, 1-дверный



nº 83



150



26.00.030



Alto de colgar de 30 abierto Column 30 open Demi colonne 30 ouverte Colonnina 30 Подвесной шкафчик 30 - цельный -



4 14



Antivaho 06.10.085



30



Estante de pared de 30 Wall shelf of 30 Tablette murale de 30 Mensola 30 Настенная полка 30



26.00.040 Estante de pared de 40 Wall shelf of 40 Tablette murale de 40 4 Mensola 40 40 14 Настенная полка 40



26.00.002 20



nº 34



Columna de 150 1 P Column 150 1 D Colonne 150 1 P Colonna sospesa 150 1 A Шкаф-пенал 1-дверный, 150



26.08.321



26.08.315 Alto de Colgar 30, 1 P



26.08.316



ACABADOS B FINISHES B / FINITION B / FINITURA B / ЦВЕТА B



nº 44



TOKIO Vintage TJAZ 01.20.484 Vintage TJRJ 01.20.485 Vintage VILL 01.20.486



20



Encimeras para mueble o bastidor sin calado Worktops without hole for unit or frame Plans sans perçage, pour meuble Piano per mobile o intelaiatura, senza foro per lavabo Столешница для мебели или рама без резьбы



26.08.441 26.08.442 26.08.443 26.08.444 26.08.445 26.08.446 26.08.451 26.08.452 26.08.453 26.08.454



Wall cupboard 70, 1 D Demi colonne 70, 1 P Mezza colonna 70, 1 A Шкаф подвесной 70, 1-дверный



nº 70



30



Opciones de vávulas y sifón, mirar todas las colecciones. / Options of pop ups and siphon. Look all collections. Options bondes et siphons, voir toutes les collections. / Opzioni di valvole e sifoni, consultare altre colezzioni. Дополнительные вентили и сифон, смотрите все коллекции.



10



Juego de patas (4) para M-Baño AURORA Set of 4 legs for AURORA unit Jeu de 4 pieds pour meuble AURORA Set di 4 gambe permobile AURORA Набор из4-х ножек для мебели AURORA



Espejos / Mirrors / Miroirs / Specchio / Зеркала



Terminaciones según carta NCS, incrementará un 15% sobre el acabado B. Finist with NCS color chart will add a 15% over the finish choice Prince. Les finitions selon la carta NCS, auront une augmentation de + 15% sur le prix de la finition B. Finiture secondo carta NCS, aumenta 15% sulla finitura B.



AURORA 26.08.196 74x68 26.08.197 93x68



68



70



Завершение в соответствии с таблицей NCS увеличивается на 15% по сравнению с отделкой B.



Características Técnicas / Technical Specifications / Caractéristiques téchniques / Scheda Técnica / Технические характеристики Estructura y Frente: Tablero laminado de 16mm, lacado MATE. Encimeras: Tablero 22mm. MDF especial laca. Tirador: Zamak niquel mate. Herrajes: Cajón: Guías sincronizadas de extracción total, autocierre suave incluido. Costillas de acero. Regulación vertical y horizontal. Bisagras: Con pistón amortiguador para provocar un cierre suave de la puerta. Colgadores: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, equivalencia de carga 260 Kgr), regulación en altura y profundidad. Ángulos de refuerzo. Structure and Front: 16mm laminated board, matt lacquered. Worktops: 22mm board. MDF special lacquer. Handle: Zamak matt nickel. Fittings: Drawer: Synchronized full-extension guide, soft closed system. Steel sides. Horizontal and vertical regulation. Hinges: Soft closed system door. Hangers: Traser-6 Indaux, (norm DIN 68840 loading equivalence of 260kgs) regulation on high and depth. Angles of reinforcement. Structure et façade: Panneau laminé de 16mm, laqué mat. Plans: Panneau 22mm. MDF spécial laque. Poignée: Zamak nickel mat. Quincailleries: Tiroir: Coulisses à fermeture douce et extraction totale. profils métalliques. Réglage vertical et horizontal. Charnières: avec amortisseur pour fermeture douce. Fixations: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, charge admissible 260 kgs), réglage en hauteur et profondeur. Angles de renfort. Struttura e frontale: Laminato di 16 mm, laccato opaco. Piano di lavoro: MDF di 22 mm speciale laccato. Maniglia: Zamak nichel opaco. Cassetto, guide e Accessori di fissaggio: Cassetto: Guide sincronizzati estrazione totale, soft close.In acciaio. Regolazione verticale e orizzontale. Cerniere: Con pistone principale per causare una chiusura graduale della porta. Accessori di fissaggio: Traser-6 di Indaux, (DIN 68840, carico equivalente 260 Kg.), massima regolazione di altezza e profonditá. Angoli di rinforzo. Структура и лицевая сторона: Ламинированная панель 16мм, МАТОВЫЙ лак. Столешницы: Панель 22мм. Специальная лакированная МДФ. Ручка: Никелевый матовый Zamak. Металлические крепления: Ящик: Синхронизированные направляющие, обеспечивающие полное выдвигание, включая мягкую систему автоматического закрытия. Стальные ребра. Вертикальное и горизонтальное регулирование. Петли: С амортизирующим клапаном для обеспечения мягкого закрытия двери. Навески: Traser-6 от Indaux, (DIN 68840, эквивалент нагрузке 260 кг), регулирование по высоте и глубине. Укрепление углов.



114



60-70-80-90-100-120 (*)



26.08.314 Alto de Colgar 70, 1 P



Mirror CALPE 50 x 70 (2 units) Miroir CALPE 50 x 70 (2 unités) Specchio CALPE 50 x 70 (2 uníta) Зеркало CALPE, 50 x 70 (2) Spotlight LED 30 (2 units) Applique LED 30 (2 unités) Lampadario LED 30 (2 uníta) Светильник LED 30 (2)



30



26.08.461 26.08.462 26.08.463 26.08.464 26.08.465 26.08.466 26.08.471 26.08.472 26.08.473 26.08.474



Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



21.00.115 Espejo CALPE de 50 x 70 (2 unidades)



01.20.070 Aplique LED de 30 (2 unidades)



60 x 30 70 x 30 80 x 30 90 x 30 100 x 30 120 x 30 a medida < 80 a medida >80, 120, 160, 80 >120 > 120 >150



70



55-74-90-110



(*) A medida / Custom-Made / Sur mesure / Su misura / Под размер



74 60



50-74



74-90-110



CALPE 21.00.115 21.00.117 21.00.118 21.00.119 21.00.120



50 x 70 74 x 74 74 x 60 90 x 60 110 x 60



21.00.211 21.00.212 21.00.214 21.00.216



55 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70



CAMERINO MIRROR CABINET ARMOIRE DE TOILETTE SPECCHIO ARMADIETTO ПОДВЕСНОЙ ШКАФЧИК С ЗЕРКАЛОМ 61,5



61,5



13,5



55



13,5



61,5



80



13,5



100



26.01.475 26.01.476 26.01.477



55 1P 80 2P 100 3P



Opciones de apliques, mirar todas las colecciones. / Options of spotlights. Look all collections. / Options d’appliques, voir toutes les collections. / Opzioni di lampade, consultare altre colezzioni. Дополнительные декорации, смотрите все коллекции. U N I Q U E 115



07 C O L L E C T I O N



G A L L E R Y



EL ALTO BRILLO Y LA FUNCIONALIDAD EN UN SOLO COMPACTO, MIRA SU ESPECIAL LINEA Y VERÁS TU REFLEJO EN ELLA DE UNA MANERA CLARA Y CONCISA. BUSCA EN SUS LADOS Y VERÁS ESA SOLUCIÓN QUE HAS NECESITADO EN OTROS MOMENTOS Y QUE, EN ESTE CASO, QUEDA RESUELTA. DISFRUTA DE TU LUGAR DE INTIMIDAD CON NOSOTROS. HIGH GLOSS AND FUNCTIONALITY IN ONE. LOOK AT ITS SPECIAL LINES AND SEE YOURSELF REFLECTED ON A CLEAR AND CONCISE WAY. SEARCH ON ITS SIDES AND FIND THAT SOLUTION NEEDED TIME AGO. ENJOY WITH US A PLACE FOR INTIMACY.



UNIQUE 116



U N I Q U E 117



Clasificadores para dotar de mayor versatilidad al cajón de tu baño. Organizers gives more versality to the drawer.



Detalle del tirador-toallero que le dá la esencia a esta colección. Detail of towel rack-handle wich gives the significance to this collection.



01. GALLERY Composición de 80 cm 80 cm composition



118



U N I Q U E 119



Detalle de la iluminación con led, luz cálida y económica por excelencia. Detail of led ilumination, warmth and more economical.



120



U N I Q U E 121



Detalle del lacado en alto brillo, la luz quedará reflejada en el frente del cajón. Detail of high gloss lacquer, light will reflect on the front of the drawer.



Composición de 80 cm 80 cm composition



02. GALLERY 122



Disponemos de interruptor de proximidad para los espejos lumiere y retroiluminados. We have proximity switch for lumiere and retro-iluminated mirrors. U N I Q U E 123



Camerino gallery en alto brillo, una alternativa a los auxiliares. Gallery mirror cabinet on high gloss, an alternative to auxiliaries.



Detalle de la poza de nuestro lavabo de porcelana. Detail of our ceramic washbasin bowl.



Composición de 80 cm 80 cm composition Incluimos en este Catálogo como novedad, el enchufe para colocar en el interior del camerino. We include on this Catalog as a novelty a plug to place inside the mirror cabinet. 124



03. GALLERY U N I Q U E 125



04. GALLERY Composición de 120 cm 120 cm composition 126



U N I Q U E 127



G A L L E R Y



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций 01. GALLERY



02. GALLERY



03. GALLERY



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



63



85



26.03.108 Mueble Suspendido GALLERY de 80 1 C



Wall hung unit GALLERY 80 , 1 D Meuble suspendu GALLERY de 80 1 T Mobile Sospeso GALLERY de 80 1 C Тумба под раковину GALLERY, подвесная, 80 см, 1 ящик



26.03.108 Mueble Suspendido GALLERY de 80 1 C



Wall hung unit GALLERY 80 1 D Meuble suspendu GALLERY de 80 1 T Mobile Sospeso GALLERY de 80 1 C Тумба под раковину GALLERY, подвесная, 80, 1 ящик



21.00.222 Espejo LUMIERE de 74 x 70



21.00.212 Espejo Retroiluminado de 74 x 70



26.03.476 Camerino de 80 2 P



Retroiluminated mirror 74 x 70 Miroir Retro iluminé de 74 x 70 Specchio Retroiluminato de 74 x 70 Зеркало с подсветкой, 74 x 70 см



34,5



M-60 M-60 M-80 M-80



Washbasin ceramic PLUS 80 Vasque porcelaine PLUS de 80 Lavandino porcellana PLUS de 80 Раковина PLUS, фаянс, 80



60-80-100



60-80-100



45



Wall hung unit GALLERY 80 1 D Meuble suspendu GALLERY de 80 1 T Mobile Sospeso GALLERY de 80 1C Тумба под раковину GALLERY, подвесная, 80 , 1 ящик



01.20.358 Lavabo cerámica PLUS de 80



LUMIERE mirror 74 x 70 Miroir LUMIEREde 74 x 70 Specchio LUMIERE de 74 x 70 Зеркало LUMIERE 74 x 70



34,5 34,5



26.03.108 Mueble Suspendido GALLERY de 80 1 C



01.20.427 Lavabo cerámica KEN de 80



Washbasin ceramic KEN 80 Vasque porcelaine KEN de 80 Lavandino Ceramico KEN de 80 Раковина KEN, фаянс, 80



Muebles / Base Units / Meubles / Mobile / Тумбы под раковину



61



01.20.427 Lavabo cerámica KEN de 80



Washbasin ceramic KEN 80 Vasque porcelaine KEN de 80 Lavandino Ceramico KEN de 80 Раковина KEN, фаянс, 80



C O L L E C T I O N



26.03.106 26.03.105 26.03.108 26.03.107



1 1 1 1



Esta comp. pero con lavabo PLUS, espejo CALPE de 74x60 y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 74 x 60 et Applique VAE Questa composizione con lavandino Plus, specchio Calpe 74x60 e lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



26.03.314 Alto de colgar GALLERY de 1 P (2 unidades)



M-100 26.03.110 1 C/T.D. M-100 26.03.109 1 C/T.I. M-120 26.03.112 1 C



Lavabos. Encimeras / Washbasins. Worktop / Vasques. Plans / Lavandino. Ripiano / Раковины. Столешницы



Mirror Cabinet 80 2 doors Armoire de toilette avec miroir de 80 2 Portes Specchio Armadietto de 80 2 Ante Пенал 80 , 2 двери с зеркалом



PLUS 01.20.380 01.20.358 01.20.383 01.20.384 01.20.346 01.20.305 01.20.306



1,7 60-80-100



46



Chrome LED spotlight 50 Applique visière KARINA Lampadario 50 Светильник светодиодный, 50 см



1,7



120 46 2



121 46



Esta composición pero con espejo Calpe de 74 x 60 y Aplique VAE This set with Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec Miroir CALPE 74 x 60 et Applique VAE Questa composizione con Specchio CALPE 74 x 60 e lampadario VAE Эта же композиция с зеркалом CALPE и Светильник VAE



Wall cupboard GALLERY 1 door (2 units) Demi colonne GALLERY 1 porte(2 unités) Mezza Colonna GALLERY de 1 A(2 unìta) Шкаф подвесной 1-дверный GALLERY (2)



60 80 100 120 120 1 s. cent. 120 1 s. izq. 120 1 s. dch.



3,5 47



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



63



26.03.112 Mueble Suspendido GALLERY de 120 1 C



Wall hung unit GALLERY 120 , 1 D Meuble suspendu GALLERY de 120 1 T Mobile Sospeso GALLERY de 120 1/C Тумба под раковину GALLERY, подвесная, 120 см, 1 ящик



01.20.429 Lavabo KEN de 120



KEN washbasin 120 Vasque KEN de 120 Lavandino Ceramico KEN de 120 Раковина KEN, фаянс, 120



Acabado A: Blanco alto brillo. Acabado B: Resto de colores alto brillo. 



CONSIDERATIONS: Finish A: White high gloss. Finish B: Rest of colours high gloss



CONSIDERATIONS À PRENDRE EN COMPTE:



69



ACABADOS A FINISHES A / FINITION A / FINITURA A / ЦВЕТА A



nº 63



25



30



nº 64



nº 75



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



120 47



Alto de Colgar 1 P Wall cupboard 1 D Demi colonne 1 P Mezza colonna 1 A Шкаф подвесной 1-дверный



4 14



30



26.03.321



nº 85



Columna de 150 1 P Column 150 1 D Colonne 150 1 P Colonna sospesa 150 1 A Шкаф-пенал 1-дверный, 150



Válvula clicker blanca White pop up Bonde clicker blanche Valvola bianca Сливной клапан, белый



01.01.382



Válvula clicker 1” 1/4 Pop up 1” 1/4 Bonde clicker 1” 1/4 Valvola 1” 1/4 Сливной клапан 11/4”



01.01.349



Toallero recto cromo Chrome towel rack Porte serviettes chromé Porta asciugamani Полотенцедержатель прямой, хромированный



01.01.380



Sifón Cromo TOTI TOTI Chrome siphon Siphon TOTI chromé Sifone TOTI Сифон TOTI, хром



nº 76



Finition A: Blanc Brillant. Finition B: Autres couleurs brillantes.



25



30



DA CONSIDERARE:



38,5



7



Antivaho 06.10.085



26.00.240 Estante de pared de 40 Wall shelf of 40 Tablette murale de 40 4 mensola 40 40 14 Настенная полка 40



Estante de pared de 30 Wall shelf of 30 Tablette murale de 30 mensola 30 Настенная полка 30



01.01.384 150



ACABADOS B FINISHES B / FINITION B / FINITURA B / ЦВЕТА B



nº 61



Espejos / Mirrors / Miroirs / Specchio / Зеркала



Finitura A: Bianca Laccato Lucido. Finitura B: Resto diei colori Lucidi.



CAMERINO MIRROR CABINET ARMOIRE DE TOILETTE SPECCHIO ARMADIETTO ПОДВЕСНОЙ ШКАФЧИК С ЗЕРКАЛОМ



21.00.115 Espejo CALPE de 50 x 70 (2 unidades)



CALPE mirror 50 x 70 (2 units) Miroir CALPE de 50 X 70(2 unités) Specchio CALPE de 50 X 70(2 unìta) Зеркало CALPE 50 X 70 (2)



01.20.070 Aplique LED de 30 (2 unidades)



НЕОБХОДИМО УЧИТЫВАТЬ СЛЕДУЮЩЕЕ: Отделка A: Белая высокого блеска. Отделка B: Остальные цвета высокого блеска.



Column GALLERY 150 (2 units) Colonne suspendue GALLERY de 150 (2 unités) Colonna Sospesa GALLERY de 150 1 A (2 unìta) Шкаф-пенал подвесной GALLERY, 150 см (2)



70



70



Chrome LED spotlight 30(2 units) Applique LED chromé 30(2 unités) Lampadario 30(2 unìta) Светильник светодиодный, 30 (2)



26.03.321 Columna Suspendida GALLERY de 150 (2 unidades)



74-90-100



50



Terminaciones según carta NCS, incrementará un 15% sobre el acabado B. Finist with NCS color chart will add a 15% over the finish choice Prince. Les finitions selon la carta NCS, auront une augmentation de + 15% sur le prix de la finition B. Finiture secondo carta NCS, aumenta 15% sulla finitura B.



LUMIERE 21.00.221 21.00.222 21.00.223 21.00.224



74



74



60



50



74-90-110



74



21.00.229



Características Técnicas / Technical Specifications / Caractéristiques téchniques / Scheda Técnica / Технические характеристики Estructura y Frente: Tablero laminado de 16mm, lacado ALTO BRILLO. Tirador: Metálico cromo brillo, doble funcionalidad: tirador y toallero. Herrajes: Cajón: Guías sincronizadas de extracción total, autocierre suave incluido. Costillas de acero. Regulación vertical y horizontal. Bisagras: Con pistón amortiguador para provocar un cierre suave de la puerta. Colgadores: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, equivalencia de caga 260 Kgr), regulación en altura y profundidad. Ángulos de refuerzo.



13,5



55



CALPE 21.00.115 21.00.117 21.00.118 21.00.119 21.00.120



61,5



80



13,5



Enchufe para camerino Plug for mirror cabinet Prise pour armoirè de toilette Spina elettrica per armadietto Розетка для шкафчика



50 x 70 74 x 74 74 x 60 90 x 60 110 x 60



Interruptor de proximidad para espejo Proximity switch for mirror Interrupteur pour miroir Interrutore per lo specchio Бесконтактный выключатель для зеркала



100



13,5



70



26.03.475 26.03.476 26.03.477



55 1P 80 2P 100 3P



01.20.081 01.20.082 01.20.083



Normal /Standard Frances /French Inglés /English



RETROILUMINADO RETROILUMINATED LIGHTING MIRROR MIROIR RETRO ILLUMINÉ RETROILUMINATO ЗЕРКАЛО С ПОДСВЕТКОЙ



70



74-90-110



21.00.211 21.00.212 21.00.214 21.00.216



55 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70



Iluminación / Lights / Luminaires / Illuminazione / Освещение



Structure et façade: Panneau laminé de 16mm, laqué BRILLANT. Poignée: Métallique chrome brillant, double fonction: poignée et porte-serviette. Quincailleries: Tiroir: Coulisses à fermeture douce et extraction totale. profils métalliques. Réglage vertical et horizontal. Charnières: avec amortisseur pour fermeture douce. Fixations: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, charge admissible 260 kgs), réglage en hauteur et profondeur. Angles de renfort.



Структура и лицевая сторона: Ламинированная панель 16мм, лак ВЫСОКОГО БЛЕСКА. Ручка: Хромированный блестящий металл, двойная функциональность: ручка и вешалка для полотенец. Металлические крепления: Ящик: Синхронизированные направляющие, обеспечивающие полное выдвигание, включая мягкую систему автоматического закрытия. Стальные ребра. Вертикальное и горизонтальное регулирование. Петли: С амортизирующим клапаном для обеспечения мягкого закрытия двери. Навески: Traser-6 от Indaux, (DIN 68840, эквивалент нагрузке 260 кг), регулирование по высоте и глубине. Укрепление углов.



61,5



61,5



55



Structure and Front: 16 mm laminated board, high gloss lacquer. Handle: Shiny metallic chrome, double functionality: Handle and towel rack. Fittings: Drawer: Synchronized full-extension guide, soft closed system. Steel sides. Horizontal and vertical regulation. Hinges: Soft closed system door. Hangers: Traser-6 Indaux, (norm DIN 68840 loading equivalence of 260kgs) regulation on high and depth. Angles of reinforcement.



128



50 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70



Завершение в соответствии с таблицей NCS увеличивается на 15% по сравнению с отделкой B.



Struttura e frontale: Laminato di 16 mm, laccato lucido. Maniglia: Metallica cromato brillante, doppia funzionalitá: maniglia e porta-asciugamani. Cassetto, guide e Accessori di fissaggio: Cassetto: Guide sincronizzati estrazione totale, soft close. In acciaio. Regolazione verticale e orizzontale. Cerniere: Con pistone principale per causare una chiusura graduale della porta. Accessori di fissaggio: Traser-6 di Indaux, (DIN 68840, carico equivalente 260 Kg.), massima regolazione di altezza e profonditá. Angoli di rinforzo.



60 80 100 120



Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



26.03.314



04. GALLERY



KEN 01.20.426 01.20.427 01.20.428 01.20.429



60-80-100



3,5



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



26.00.230



CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA:



120 45



C/T.D. C/T.I. C/T.D. C/T.I.



01.20.085 Aplique Visera KARINA Esta comp. pero con lavabo PLUS, espejo CALPE de 74x60 y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 74 x 60 et Applique VAE Questa composizione con lavandino Plus, specchio Calpe 74x60 e lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



45



22,5



30



80



50



9,5



50



01.20.025



01.20.070



01.20.076



01.20.077



01.20.085



Aplique VAE Spotlight VAE Applique VAE Lampadario VAE Светильник VAE



Aplique LED de 30 Chrome LED spotlight 30 Applique LED chromé 30 Lampadario LED 30 Светильник светодиодный, 30



Aplique LED de 50 Chrome LED spotlight 50 Applique LED chromé 50 Lampadario LED 50 Светильник светодиодный, 50



Aplique LED de 80 Chrome LED spotlight 80 Applique LED chromé 80 Lampadario LED 80 Светильник светодиодный, 80



Aplique Visera KARINA Spotlight KARINA Applique Visière KARINA Lampadario KARINA Светильник KARIN U N I Q U E 129



08 C O L L E C T I O N



S T E L L A



UN REFLEJO DE LUZ Y BRILLO CON UNA SENCILLEZ EVIDENTE ES LA CLARA TENDENCIA DE ESTA COLECCIÓN. TE RECORDARÁ LO MÁS IMPORTANTE EN TU BAÑO QUE ES LA LIMPIEZA Y EL ORDEN, SU LÍNEA CARGARÁ DE DISEÑO TU ESPACIO DE RELAX. ON THIS COLLECTION, A LIGHT SPOT BRIGHTS AS A SIMPLE EVIDENCE OF A CLEAR TREND. BEAUTY AND ORDER FOR YOUR BATHROOM, GIVES TO YOU DESIGN FOR YOUR RELAXING SPACE.



UNIQUE 130



U N I Q U E 131



Tirador original y de gran belleza. Great beauty and original handle.



01. STELLA Composición de 80 cm 80 cm composition 132



U N I Q U E 133



iluminación LED, económica y claridad. led light , clarity and economical.



Dos opciones de valvula clicker, en cromo y laca blanca. Two pop-up clicker options, in chrome or white lacquer.



Composición de 80 cm 80 cm composition



02. STELLA 134



U N I Q U E 135



Delicadas líneas que dotan al compacto de un diseño especial. Delicates lines gives the compact a special design.



Composición de 80 cm 80 cm composition



03. STELLA 136



Disponemos de interruptor de proximidad para los espejos lumiere y retroiluminados. We have proximity switch for lumiere and retro-iluminated mirrors. U N I Q U E 137



Opciones en dos acabados para la válvula clicker: cromado brillo o lacado blanco. Options on two finish for clicker pop up, chrome and white lacquered.



04. STELLA Composición de 120 cm 120 cm composition



138



U N I Q U E 139



S T E L L A



Composiciones / Components / Set / Composizioni / Состав коллекций 01. STELLA



02. STELLA



03. STELLA



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



63



26.06.208 Mueble Suspendido STELLA de 80 2 C



Wall hung unit STELLA 80 2 D Meuble suspendu STELLA de 80 2 T Mobile Sospeso STELLA de 80 2 C Тумба под раковину STELLA, подвесная, 80 2 ящик



01.20.427 Lavabo Porcelana KEN de 80



75



26.06.108 Mueble Suspendido STELLA de 80 1 C



Wall hung unit STELLA 80 1 D Meuble suspendu STELLA de 80 1 T Mobile Sospeso STELLA de 80 1 C Тумба под раковину STELLA, подвесная, 80, 1 ящик



01.20.358 Lavabo cerámica PLUS de 80



Ceramic washbasin KEN 80 Vasque Porcelaine KEN de 80 Lavandino Ceramico Ken de 80 Раковина KEN, фаянс, 80



Washbasin ceramic PLUS 80 Vasque porcelaine PLUS de 80 Lavandino porcellana PLUS de 80 Раковина PLUS, фаянс, 80



26.06.456 Espejo STELLA de 74 x 66



21.00.118 Espejo CALPE de 74 x 60



STELLA mirror 74 x 66 Miroir STELLA de 74 x 66 Specchio STELLA de 74 x 66 Зеркало STELLA 74 x 66



CALPE mirror 74 x 60 Miroir CALPE de 74 x 60 Specchio Calpe de 74 x 60 Зеркало CALPE 74 x 60



01.20.085 Aplique KARINA de 50



Muebles / Base Units / Meubles / Mobile / Тумбы под раковину



34,5



61



Spotlight LED 30 Applique LED 30 Lampadario LED 30 Светильник LED 30



Esta comp. pero con lavabo PLUS, espejo CALPE de 74x60 y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 74 x 60 et Applique VAE Questa composizione con lavandino Plus, specchio Calpe 74x60 e lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



26.06.314 Alto de colgar STELLA de 1 P



26.06.321 Columna Suspendida STELLA de 150



26.00.240 Estantes de pared de 40 (2 unidades)



Column STELLA 150 Colonne suspendue STELLA de 150 Colonna Sospesa STELLA de 150 1 A Шкаф-пенал подвесной STELLA, 150



Wall cupboard STELLA 1 door Demi colonne STELLA 1 porte Mezza Colonna STELLA de 1 A Шкаф подвесной 1-дверный STELLA



26.06.108 Mueble Suspendido STELLA de 80 1 C



55



Wall hung unit STELLA 80 1 D Meuble suspendu STELLA de 80 1 T Mobile Sospeso STELLA de 80 1 C Тумба под раковину STELLA, подвесная, 80, 1 ящик



ACABADO FINISH FINITION FINITURA ЦВЕТА



63



26.06.212 Mueble Suspendido STELLA de 120 2 C



Wall hung unit STELLA 120 2 D Meuble suspendu STELLA de 120 2 T Mobile Sospeso STELLA de 120 2/C Тумба под раковину STELLA, подвесная, 120 2 ящик



01.20.305 Lavabo PLUS de 121 x 46 1Seno descentrado izda



PLUS washbasin 120 1 left sided bowl Vasque PLUS de 120 1 bassin déplacé â gauche Lavandino Ceramico PLUS de 120 visca a nostra Раковина PLUS, фаянс, 120



Acabado A: Blanco alto brillo. Acabado B: Resto de colores alto brillo. 



CONSIDERATIONS: Finish A: White high gloss. Finish B: Rest of colours high gloss



CONSIDERATIONS À PRENDRE EN COMPTE:



Ceramic washbasin KEN 80 Vasque Porcelaine KEN de 80 Lavandino Ceramico Ken de 80 Раковина KEN, фаянс, 80



Column STELLA 150 Colonne suspendue STELLA de 150 Colonna Sospesa STELLA de 150 1 A Шкаф-пенал подвесной STELLA, 150 см



32



M-100 M-100 M-120 M-120



120 45 50



26.06.110 26.06.210 26.06.112 26.06.212



1 2 1 2



C/D C/D C/D C/D



45



PLUS 01.20.380 01.20.358 01.20.383 01.20.384 01.20.346 01.20.305 01.20.306



1,7



21.00.212 Espejo Retroiluminado de 74 x 70



Retroiluminated mirror 74 x 70 Miroir Retro iluminé de 74 x 70 Specchio Retroiluminato de 74 x 70 Зеркало с подсветкой, 74 x 70 см



60-80-100



46



1,7



120 46



Esta comp. pero con lavabo PLUS, espejo CALPE de 74x60 y Aplique VAE This set with ceramic PLUS washbasin, Mirror CALPE 74 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec vasque PLUS, Miroir CALPE 74 x 60 et Applique VAE Questa composizione con lavandino Plus, specchio Calpe 74x60 e lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой раковиной PLUS, зеркалом CALPE и Светильник VAE



2



121



60 80 100 120 120 1 s. cent. 120 1 s. izq. 120 1 s. dch.



47



60-80-100



3,5



60 80 100 120



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



120 47



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE PORCELLANA / КЕРАМИКА



46



KEN 01.20.426 01.20.427 01.20.428 01.20.429



3,5



Auxiliares / Auxiliary items / Auxiliaires / Ausiliare / Дополнительные предметы мебели



26.06.314 Alto de colgar STELLA de 1 P



Wall cupboard STELLA 1 door Demi colonne STELLA 1 porte Mezza Colonna STELLA de 1 A Шкаф подвесной 1-дверный STELLA



26.00.230



26.06.314 69



30



26.06.321



nº 63 ACABADOS B FINISHES B / FINITION B / FINITURA B / ЦВЕТА B



nº 61



nº 64



nº 75



Alto de Colgar 1 P Wall cupboard 1 D Demi colonne 1 P Mezza colonna 1 A Шкаф подвесной 1-дверный



4 14



30



20



30



nº 85



Columna de 150 1 P Column 150 1 D Colonne 150 1 P Colonna sospesa 150 1 A Шкаф-пенал 1-дверный, 150



Antivaho 06.10.085



Válvula clicker blanca White pop up Bonde clicker blanche Valvola bianca Сливной клапан, белый



01.01.382



Válvula clicker 1” 1/4 Pop up 1” 1/4 Bonde clicker 1” 1/4 Valvola 1” 1/4 Сливной клапан 11/4”



01.01.349



Toallero recto cromo Chrome towel rack Porte serviettes chromé Porta asciugamani Полотенцедержатель прямой, хромированный



01.01.380



Sifón Cromo TOTI TOTI Chrome siphon Siphon TOTI chromé Sifone TOTI Сифон TOTI, хром



38,5



7



26.00.240 Estante de pared de 40 Wall shelf of 40 Tablette murale de 40 4 mensola 40 40 14 Настенная полка 40



Estante de pared de 30 Wall shelf of 30 Tablette murale de 30 mensola 30 Настенная полка 30



01.01.384 150



ACABADOS A FINISHES A / FINITION A / FINITURA A / ЦВЕТА A



Espejos / Mirrors / Miroirs / Specchio / Зеркала



nº 76



CAMERINO MIRROR CABINET ARMOIRE DE TOILETTE SPECCHIO ARMADIETTO ПОДВЕСНОЙ ШКАФЧИК С ЗЕРКАЛОМ



Finition A: Blanc Brillant. Finition B: Autres couleurs brillantes.



DA CONSIDERARE:



66



2



STELLA 26.06.455 26.06.456 26.06.457 26.06.458



66



Finitura A: Bianca Laccato Lucido. Finitura B: Resto diei colori Lucidi. 50



50 x 66 74 x 66 90 x 66 110 x 66



74-90-110



2



61,5



61,5



61,5



13,5



55



13,5



80



НЕОБХОДИМО УЧИТЫВАТЬ СЛЕДУЮЩЕЕ: Отделка A: Белая высокого блеска. Отделка B: Остальные цвета высокого блеска. 74



Esta composición pero con espejo CALPE de 110 x 60 Y Aplique VAE This set with Mirror CALPE 110 x 60 and Spotlight VAE Cette composition avec Miroir CALPE 110 x 60 et Applique VAE Questa composizione con Specchio CALPE 110 x 60 e lampadario VAE Эта же композиция с фаянсовой зеркалом CALPE и Светильник VAE



26.06.321 Columna Suspendida STELLA de 150



C/D C/D C/D C/D



Lavabos. Encimeras / Washbasins. Worktop / Vasques. Plans / Lavandino. Ripiano / Раковины. Столешницы



21.00.224 Espejo LUMIERE de 110



Mirror LUMIERE 110 Miroir LUMIERE 110 Specchio LUMIERE 110 Зеркало LUMIERE 110



1 2 1 2



60-80-100



45



01.20.427 Lavabo Porcelana KEN de 80



25



04. STELLA



26.06.106 26.06.206 26.06.108 26.06.208



120



Wall shelf of 40 (2 units) Tablette murale de 40 (2 unités) Mensola di 40 (2 unitá) Настенная полка 40 (2)



CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA:



M-60 M-60 M-80 M-80



60-80-100



45



01.20.070 Aplique LED de 30



Spotlight KARINA 50 Applique KARINA 50 Lampadario KARINA 50 Светильник KARINA 50



C O L L E C T I O N



50



60



70



74



74-90-110



Terminaciones según carta NCS, incrementará un 15% sobre el acabado B. Finist with NCS color chart will add a 15% over the finish choice Prince. Les finitions selon la carta NCS, auront une augmentation de + 15% sur le prix de la finition B. Finiture secondo carta NCS, aumenta 15% sulla finitura B.



Завершение в соответствии с таблицей NCS увеличивается на 15% по сравнению с отделкой B.



Características Técnicas / Technical Specifications / Caractéristiques téchniques / Scheda Técnica / Технические характеристики



LUMIERE 21.00.221 21.00.222 21.00.223 21.00.224



70



70



50



74-90-110



Estructura y Frente: Tablero laminado de 16mm, lacado ALTO BRILLO. Tirador: Zamak cromo brillo. Herrajes: Cajón: Guías sincronizadas de extracción total, autocierre suave incluido. Costillas de acero. Regulación vertical y horizontal. Bisagras: Con pistón amortiguador para provocar un cierre suave de la puerta. Colgadores: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, equivalencia de caga 260 Kgr), regulación en altura y profundidad. Ángulos de refuerzo.



CALPE 21.00.115 21.00.117 21.00.118 21.00.119 21.00.120



100



13,5



Enchufe para camerino Plug for mirror cabinet Prise pour armoirè de toilette Spina elettrica per armadietto Розетка для шкафчика



50 x 70 74 x 74 74 x 60 90 x 60 110 x 60



26.03.475 26.03.476 26.03.477 01.20.081 01.20.082 01.20.083



55 1P 80 2P 100 3P



Normal /Standard Frances /French Inglés /English



Interruptor de proximidad para espejo Proximity switch for mirror Interrupteur pour miroir Interrutore per lo specchio Бесконтактный выключатель для зеркала



21.00.229



RETROILUMINADO RETROILUMINATED LIGHTING MIRROR MIROIR RETRO ILLUMINÉ RETROILUMINATO ЗЕРКАЛО С ПОДСВЕТКОЙ



50 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70



70



70



50



74-90-110



21.00.211 21.00.212 21.00.214 21.00.216



50 x 70 74 x 70 90 x 70 110 x 70



Iluminación / Lights / Luminaires / Illuminazione / Освещение



Structure and Front: 16 mm laminated board, high gloss lacquer. Handle: Zamak shiny chrome. Fittings: Drawer: Synchronized full-extension guide, soft close system. Steel sides. Horizontal and vertical regulation. Hinges: Soft closed system door. Hangers: Traser-6 Indaux, (norm DIN 68840 loading equivalence of 260kgs) regulation on high and depth. Angles of reinforcement. Structure et façade: Panneau laminé de 16mm, laqué BRILLANT. Poignée: Zamak chrome brillant. Quincailleries: Tiroir: Coulisses à fermeture douce et extraction totale. profils métalliques. Réglage vertical et horizontal. Charnières: avec amortisseur pour fermeture douce Fixations: Traser-6 de Indaux, (DIN 68840, charge admissible 260 kgs), réglage en hauteur et profondeur. Angles de renfort. Struttura e frontale: Laminato di 16 mm, laccato lucido. Maniglia: Zamak cromato brillante. Cassetto, guide e Accessori di fissaggio: Cassetto: Guide sincronizzati estrazione totale, soft close. In acciaio. Regolazione verticale e orizzontale. Cerniere: Con pistone principale per causare una chiusura graduale della porta. Accessori di fissaggio: Traser-6 di Indaux, (DIN 68840, carico equivalente 260 Kg.), massima regolazione di altezza e profonditá. Angoli di rinforzo. Структура и лицевая сторона: Ламинированная панель 16мм, лак ВЫСОКОГО БЛЕСКА. Ручка: Хромированный блестящий Zamak. Металлические крепления: Ящик: Синхронизированные направляющие, обеспечивающие полное выдвигание, включая мягкую систему автоматического закрытия. Стальные ребра. Вертикальное и горизонтальное регулирование. Петли: С амортизирующим клапаном для обеспечения мягкого закрытия двери. Навески: Traser-6 от Indaux, (DIN 68840, эквивалент нагрузке 260 кг), регулирование по высоте и глубине. Укрепление углов. 140



22,5



30



80



50



9,5



50



01.20.025



01.20.070



01.20.076



01.20.077



01.20.085



Aplique VAE Spotlight VAE Applique VAE Lampadario VAE Светильник VAE



Aplique LED de 30 Chrome LED spotlight 30 Applique LED chromé 30 Lampadario LED 30 Светильник светодиодный, 30



Aplique LED de 50 Chrome LED spotlight 50 Applique LED chromé 50 Lampadario LED 50 Светильник светодиодный, 50



Aplique LED de 80 Chrome LED spotlight 80 Applique LED chromé 80 Lampadario LED 80 Светильник светодиодный, 80



Aplique Visera KARINA Spotlight KARINA Applique Visière KARINA Lampadario KARINA Светильник KARIN U N I Q U E 141
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Lavabos / Washbasins / Vasques / Lavandino / Раковины



Lavabos / Washbasins / Vasques / Lavandino / Раковины



Ref. / Арт.



CM



01.20.380 01.20.349 01.20.358 01.20.382 01.20.383 01.20.384 01.20.346 01.20.305 01.20.306



60 70 80 90 100 120 120 120 120



Ref. / Арт.



CM



01.20.344



43Ø



Ref. / Арт.



CM



01.20.343



43Ø



Ref. / Арт.



CM



01.20.303



45x42



1,7 46



60-70-80-90-100



1,7



120 46



1 Seno centrado 1 Seno a la izq. 1 Seno a dcha.



PLUS



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE / PORCELLANA / КЕРАМИКА



ELÓRA, AURORA (70, 90) ELÓRA, AURORA, ADVANCE, NOVUS, GALLERY, STELLA (60, 80, 100, 120)



3,5



60-80-100



47



3,5



120



Ref. / Арт.



CM



01.20.426 01.20.427 01.20.428 01.20.429



60 80 100 120



14,5



14,5



43Ø



43Ø



VALENCIA



VALENCIA



PORCELANA NEGRA / BLACK CERAMIC / PORCELAINE NOIRE / PORCELLANA NERO / КЕРАМИКА



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE / PORCELLANA / КЕРАМИКА



ELÓRA, PARIS, ADVANCE, MARILYN, NOVUS, AURORA



ELÓRA, PARIS, ADVANCE, MARILYN, NOVUS, AURORA



12 45



42



47



KEN



ASTURIAS



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE / PORCELLANA / КЕРАМИКА



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE / PORCELLANA / КЕРАМИКА



ELÓRA, ADVANCE, NOVUS, AURORA, GALLERY, STELLA



ELÓRA, PARIS, ADVANCE, MARILYN, NOVUS, AURORA



Ref. / Арт.



CM



Ref. / Арт.



CM



01.20.439 01.20.440



75 90



01.20.418



59x41,5



14,5



75-90



46



59



41,5



CRISTAL / GLASS / CRYSTAL / VETRO / СТЕКЛО



TOULOUSE



MARILYN



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE / PORCELLANA / КЕРАМИКА



ELÓRA, PARIS, ADVANCE, MARILYN, NOVUS, AURORA



46



60-80-100



Ref. / Арт.



CM



Ref. / Арт.



CM



01.20.327 01.20.347 01.20.348 01.20.377



60 80 100 120



01.20.417



42Ø



35



120 Ø 42



46



FLORENCIA



MARILYN



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE / PORCELLANA / КЕРАМИКА



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE / PORCELLANA / КЕРАМИКА



PARIS



ELÓRA, PARIS, ADVANCE, MARILYN, NOVUS, AURORA



46



75-90



Ref. / Арт.



CM



Ref. / Арт.



CM



01.20.328 01.20.329



75 90



01.20.416



56x45,5



20 45,5



MARILYN



142



56



TOKIO



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE / PORCELLANA / КЕРАМИКА



PORCELANA / CERAMIC / PORCELAINE / PORCELLANA / КЕРАМИКА



MARILYN



ELÓRA, PARIS, ADVANCE, MARILYN, NOVUS, AURORA
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Acabados / Finish / Finition / Finitura / Цвета



Acabados / Finish / Finition / Finitura / Цвета



SERIES / COLLECTIONS



SERIES / COLLECTIONS



ADVANCE, MARILYN



ELÓRA, PARIS, ADVANCE, NOVUS, AURORA LACA MATE MATT LACQUER LAQUE MATE LACCATO OPACO



ЛАКОВЫЙ БЛЕСТЯЩИЙ



nº 22



nº 78



nº 21



nº 38



nº 70



nº 34



nº 82



nº 53



nº 52



nº 18



nº 57



nº 58



nº 83



nº 44



nº 49



nº 51



SERIES / COLLECTIONS



GALLERY, STELLA, NOVUS (FRENTE / FRONTS / FAÇADE / FRONTALE / ФАСАД) ALTO BRILLO, HIGH GLOSS, BRILLANT, LUCIDO, ЛАКОВЫЙ



SERIES / COLLECTIONS



ELÓRA



BLANCO ALTO BRILLO HIGH GLOSS WHITE BLANC LAQUÉ BRILLANT BIANCO LUCIDO ЛАКОВЫЙ МАТОВЫЙ



nº 12



144



nº 13



nº 17



nº 63



ALTO BRILLO / HIGH GLOSS



nº 85



ALTO BRILLO / HIGH GLOSS



nº 75



ALTO BRILLO / HIGH GLOSS



nº 61



ALTO BRILLO / HIGH GLOSS



nº 76



ALTO BRILLO / HIGH GLOSS



nº 64



ALTO BRILLO / HIGH GLOSS
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA / GENERAL SALES CONDITIONS / CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE / CONDIZIONI DI VENDITA / ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ



La aceptación de un pedido implica por parte del comprador la conformidad de las presentes condiciones generales de venta, salvo acuerdo particular entre ambos mediante estipulaciones precisas indicadas en la aceptación del pedido. En caso de litigio, ambas partes se someten a los juzgados y Tribunales de Lucena, con renuncia expresa a su propia jurisdicción o fuero si lo tuviesen. AVILA DOS garantiza sus productos según lo dispuesto en la Directiva 1999/44/CE y RD Legistaltivo 1/2007 del 16 de Noviembre sobre garantías en la venta de bienes de consumo. Esta garantía no comprende los daños que se deriven del transporte, de una incorrecta instalación, de manipulaciones o reparaciones, así como de los daños que se deban al desgaste natural, malos tratos, uso y mantenimiento incorrecto, impropio, anormal o diferente al usual, golpes, caídas, siniestros o defectos no imputables a la fabricación. La Empresa se reserva el derecho a modificar, anular o introducir cualquier artículo sin necesidad de comunicarlo expresamente ni de reponer por ello ningún material. The acceptance of an order implies from the buyer the conformity of the present general sales conditions, except a particular agreement between both by means of precise regulations indicated in the acceptance of the order. In case of litigation, both parts surrender to the courts of Lucena, with express resignation to their own jurisdiction, if they had it. AVILA DOS guarantees its products according to 1999/44/CE and RD Legislative 1/2007 from the 16 November about guarantees in the sale of consumer goods. This guarantee does not comprise the damages that stem from the transport, from an incorrect installation, from manipulations or repairs, as well as of the damages that should to themselves to the natural wear, ill-treatment, use and incorrect, improper, maintenance abnormal or different from the usual one, blows, falls, catastrophes or defects not attributable to the manufacture. The company reserves the right to modify, cancel, or to introduce any article without need to communicate it definitely of restoring for it no material. L’acceptation d’une commande implique de la part de l’acheteur la conformité des conditions présentes générales de vente, sauf un accord particulier entre les deux grâce aux spécifications précises indiquées dans l’acceptation de la commande. En cas d’un litige les deux parties se soumettent aux tribunaux de Lucena, avec un renoncement explicite à sa propre juridiction ou à droit local s’ils l’avaient. AVILA DOS, garantit ses produits selon le disposé dans la Direction 1999/44/CE et RD Legislative 1/2007 du 16 Novembre sur des garanties dans la vente de biens de consommateur. Cette garantie ne comprend pas les dommages qui dérivent du transport, d’une installation incorrecte, de manipulations ou de réparations, ainsi que des dommages qui se doivent à l’usure naturelle, aux mauvais traitements, à l’usage et à maintenance incorrecte, impropre, anormale ou différente de l’usuel, des coups, des chutes, des sinistres ou des défauts pas imputables à la fabrication. L’Entreprise réserve le droit de modifier, d’annuler ou d’introduire tout article sans la nécessité de le communiquer expressément et de ne pas réinstaller par cela de matériel. L’accettazione di un ordine da parte dell’acquirente implica la conformità alle seguenti condizioni di vendita. A meno che non ci sia un altro accordo speciale tra le parti, che deve essere specificato nell’ordine. Nessun ordine verrà processato se fix viene sospeso in carica qualsiasi insoluto. In caso di controversia, le parti concordano di andare ai giudici e tribunali di Lucena. AVILA DOS garantisce i propri prodotti in conformità alla direttiva 1999/44/CE e Legistaltivo RD 1/2007 del 16 novembre sulle garanzie nella vendita di beni di consumo . Questa garanzia non copre i danni risultanti da trasporto , installazione non corretta, alterazione o la riparazione, nonché i danni dovuti alla normale usura, abuso, uso improprio e manutenzione, improprio, anomalo o diverso dal solito , urti , cadute , incidenti o non imputabili a difetti di fabbricazione. La Società si riserva il diritto di modificare, sgomberare o inserire qualsiasi elemento o sostituire qualsiasi materiale , senza espressa necesità di comunicare prima . Подтверждение заказа подразумевает согласие покупателя с данными общими условиями продажи, кроме случаев, когда имеется отдельная договоренность между сторонами, условия которой указаны в форме подтверждения заказа. Здесь происходит диалог между прошлым и настоящим, традицией и экспериментом. В случае возникновения разногласий обе стороны согласны на рассмотрение спора в судах г. Лусена, отказываясь от рассмотрения по месту проживания и применения местного права. Компания AVILA DOS предоставляет гарантию на свою продукцию в соответствии с Директивой 1999/44/EC и Королевским законодательным декретом 1/2007 от 16 ноября о гарантиях при продаже товаров народного потребления. Данная гарантия не распространяется на повреждения, полученные в результате перевозки, неправильной установки, модификации и ремонта, а также на повреждения, полученные в результате естественного износа, небрежного обращения, неправильного, ненормального или нестандартного использования и обслуживания, использования не по назначению, ударов, падений, несчастных случаев или дефектов, не относящихся к производству. Компания оставляет за собой право изменять, снимать с производства или добавлять в каталог любые модели без предварительного уведомления клиентов и без обязательств по дополнительной поставке снятой с производства продукции.



CERTIFICACIONES / CERTIFICATIONS / CERTIFICATIONS / CERTIFICAZIONI / СЕРТИФИКАЦИЯ Sistema de Calidad conforme a la norma internacional ISO 9001:2008, número de certificación ES-1093/2002, siendo el alcance de la misma el diseño y la fabricación de muebles de baño. Quality: ISO 9001:2008, number: ES-1093/2002, requested for designs and the manufacturer of Bathroom Base unit. Normative: ISO 9001:2008, Certification: ES-1093/2002, l´étendu même le design et la fabrication des meubles de salle de bain. Sistema di Qualità secondo la norma ISO 9001:2008 numero di certificazione ES-1093/2002 standard internazionale essendo l’ambito di progettazione e produzione di mobili da bagno. Система контроля качества соответствует международному стандарту ISO 9001:2008, сертификат номер ES-1093/2002, распространяющийся на проектирование и изготовление мебели для ванных комнат. CE: Marca de producto que evidencia el cumplimiento de una directiva Europea. CE: Brand name as European legislation. CE: Mise en oeuvre d´une directive Européenne. CE: Marca del prodotto attestante la conformità con la direttiva UE. СЕ: Маркировка продукции, подтверждающая соответствие требованиям Директивы Европейского Союза. SÍMBOLO E-1: Bajo contenido y emisión de formaldehído en DM y aglomerados. E-1: MDF and agglomerates with low content and emission of formaldehyde. E-1: Contenu et l´emission de faible teneur en formaldéhyde en DM et agglomérats. SIMBOLO E-1: basso contenuto ed emissioni di formaldeide in DM e truciolatto. СИМВОЛ Е-1: Низкое содержание и выделение формальдегида из МДФ и ДСП. Tratamiento de residuos por gestores autorizados. Treatment of waste by authorised company. Traitement des déchets par les gestionnaires autorisés. Trattamento di rifiuti con agenti autorizzati. Переработка отходов выполняется лицензированными предприятиями. Pertenencia al sistema integrado de gestión de envases de Ecoembes. Member of ECOEMBES: The integrated packaging management system. Appartenant au system ECOEMBES: Gestion des emballages. L’adesione al sistema di gestione integrata di contenitori Ecoembes. Участие в комплексной системе переработки упаковки Ecoembes.



Diseño / Design: Muebles Avila Dos Fotografía / Photography: luisduque.es Impresión / Printing: rs print (RAFA SANZ, S.L.)



® Todas las colecciones de este catálogo están debidamente registradas en la Oficina Española de Patentes y Marcas, dependiente del Ministerio de Industria. ® All the collections of this catalogue are properly registered at the Spanish Office of Patents and Marks, Department on Industry. ® Tous les recueils de ce catalogue sont dûment enregistrés dans le Bureau Espagnol de Patentes et de Marques, dépendant du Ministère d’Industrie. ® Tutte le collezioni in questo catalogo sono regolarmente registrati presso il Patent and Trademark Office spagnola sotto il Ministero dell’Industria.



® Все коллекции этого каталога зарегистрированы в установленном порядке в Испанском агентстве по патентам и товарным знакам, находящимся в подчинении у Министерства промышленности.
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